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Avviso periodico d’asta 
              Vendite e Aste Padova 

 
                     Anno 2024 

 
 
Ufficio: Galleria Scrovegni n. 8 – Padova – Telefono diretto 334.7247740 
Sede legale: Galleria Trieste n.6 – Padova 
Magazzino:  Via Isola di Torre n. 24 - Padova 
 
Sala Aste telematica: Via Tommaseo, 78/C – Padova – c/o A.P.E.P.  
 
Mail: info@venditeastepadova.it 
          direzione@venditeastepadova.it 
          amministrazione@venditeastepadova.it 
     
Per prenotare visite: visite@venditeastepadova.it  
           

 
Siti Internet: www.venditeastepadova.it/ - www.venditefallimentaripadova.it/ 

    Canale YouTube: www.youtube.com/channel/UCXsMKNxy4z9xK_rCDcM3Z_w 

 

 

N.B. Verranno seguite le norme previste di distanziamento sociale, si prega di venire con le 

adeguate protezioni 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/channel/UCXsMKNxy4z9xK_rCDcM3Z_w
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    SPESE ACCESSORIE PADOVA: 
 

PROCEDURE FALLIMENTARI 
 

 Asta In Luogo In Sede 

Spese accessorie: 
(beni mobili e automezzi) 

12% + iva = totale 14,64% 12% + iva = totale 14.64% 

Iva su aggiudicazione 
(dove dovuta) 

22% 22% 

BOLLI €. 16,00 €. 16,00 

Eventuali Spese proc. Da quantificare in asta Da quantificare in asta 

 

 
PROCEDURE disposte dall’autorità Giudiziaria 

 

 1° ASTA 2° ASTA 3° ASTA 

Spese accessorie 18% + iva = totale 21.96% 18% + iva = totale 21.96% 
18% + iva = totale 

21.96% 

Iva su aggiudicazione 
(dove dovuta) 

22% 22% 22% 

Eventuali Spese proc. Da quantificare in asta Da quantificare in asta 
Da quantificare in 

asta 

Autovetture 12% + iva = 14.64 % 12% + iva = 14.64 % 12% + iva = 14.64 % 

 

 

PROCEDURE disposte dal Comune di Padova 
 

 1° ASTA 2° ASTA 3° ASTA 

Spese accessorie 15% + iva = totale 18,30% 15% + iva = totale 18,30% 
15% + iva = totale 

18,30% 

Iva su aggiudicazione 
(dove dovuta) 

22% 22% 22% 

Eventuali Spese proc. Da quantificare in asta Da quantificare in asta 
Da quantificare in 

asta 

 

 

MODALITA’ DI PAGAMENTO: 

L’acquirente è tenuto al pagamento immediato tramite i mezzi idonei e/o assegni circolari intestati 

Vendite Aste Padova SRL, unitamente al deposito di copia di documento di identità, codice fiscale e 

visura camerale per le ditte.  
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Condizioni di vendita Giudiziaria, Fallimentare, Corpi di Reato, 

Sovraindebitamento,  Agenzia delle Entrate Riscossione, Comuni e Azienda Ospedaliera 

 

1)  La merce si acquista per visto e piaciuto nello stato di fatto in cui si trova, la 

società non si assume nessuna responsabilità sullo stato e sul funzionamento dei beni, 

in caso i beni non rispettino le normative vigenti sulla sicurezza, l’aggiudicatario, a 
proprie spese, dovrà  provvedere alla messa a norma e utilizzarli solo dopo i dovuti 

collaudi, in caso contrario dovrà provvedere alla rottamazione o utilizzarli 
esclusivamente come pezzi di ricambio, consigliamo di prendere visione dei beni 

prima di partecipare all’asta. 
 

2) La vendita è per contanti o assegni circolari o bancomat, il saldo prezzo deve essere 
effettuato immediatamente al momento della aggiudicazione, il contante non 

potrà supera la cifra di  €. 5.000,00 o normativa vigente al momento dell’acquisto. 
 

3) Pagamento tramite bonifico: codice iban  IT10 F032 9601 6010 0006 7253 765  Cod. 
Swift FIBKITMMXXX  (possibilità di bonifico rapido)   

 
4) Automezzi: il ritiro del veicolo, avverrà dopo il passaggio di proprietà nei tempi 

necessari per effettuarlo, a carico dall’aggiudicatario, nei casi di vendita di 

demolizione per esportazione, il mezzo potrà essere esportato solo se revisionato 
come prevede la legge, e pertanto l'interessato dovrà verificare lo stato della revisione 

prima di partecipare all'asta, dovrà essere fornito dall’aggiudicatario il CMR di partenza 
e di arrivo ed il trasporto dovrà essere effettuato da trasportatore autorizzato ad 

emettere CMR, si precisa che potrà essere richiesta cauzione e restituita dopo 
l’avvenuta consegna dei documenti necessari ad effettuare la demolizione per 

esportazione, tutte le spese sono a carico dell’aggiudicatario, ci raccomandiamo di 
verificare, prima di partecipare, che l’automezzo possa essere esportato.  

 
5) Tutti i tipi di vendita: Il prezzo d’aggiudicazione può essere maggiorato di bolli ed 

eventuali imposte di legge fissate nella procedura, Il banditore preciserà il costo  di 
tutte le maggiorazioni previste prima di presentare il bene oggetto di vendita; non è 

consentito aumento di 1/5, dove è consentito sarà indicato nella procedura. 
 

6) Partecipazione e iscrizione all’asta: documento di identità valido, codice fiscale o 

partita Iva per le ditte CODICE DESTINATARIO (CODICE UNIVOCO SDI) o procura 
Notarile dell’eventuale delegato, in caso di automezzi documenti necessari per poter 

effettuare il passaggio di proprietà. Partecipazione di soggetti esteri dovranno essere 
forniti tutti i dati e le documentazioni che comprovino l’esistenza della società e 

passaporto del legale rappresentante o procura Notarile dell’eventuale delegato e 
passaporto, se privato passaporto, il tutto dovrà essere fornito ameno 2 ore prima 

dell’inizio dell’asta per una verifica dei documenti di identità.  
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7) La vendita è preceduta dall’esposizione. Nei magazzini, sul luogo di custodia o 
tramite supporto fotografico. Per ogni ulteriore informazione, scrivere alla mail: 

visite@venditeastepadova.it 
 

8) La partecipazione all’asta è libera salvo per i soggetti di cui al Codice. 
 

9) Il ritiro dei beni acquistati in sede deve essere effettuato, a  spese 
dell’aggiudicatario, entro giorni 7 dall’aggiudicazione; trascorso tale termine, saranno 

applicate le spese di custodia, salvo diversi accordi con la direzione; VAP non si 
assume alcuna responsabilità circa, eventuali danni, furti ecc. arrecati al bene, 

successivamente al giorno della aggiudicazione, nelle vendite in loco il ritiro deve 
essere immediato. Il costo stimato per ogni giorno di consegna, ulteriore al concordato 

è di euro 150,00 oltre IVA da versare anticipatamente. 
 

10)RITIRO DI BENI IN LOCO: In caso di aggiudicazione, sono a carico dell’offerente 

tutti gli oneri e spese accessorie, anche quelle connesse al ritiro della merce. Si precisa 
che quest’ultimo avverrà con mezzi e personale propri dell’aggiudicatario e che tutti i 

beni dovranno essere ritirati e/o smaltiti da parte dell’aggiudicatario, senza possibilità 
di rinunzia al ritiro di parte dei beni. Responsabilità dell’aggiudicatario: durante tutte 

le operazioni di ritiro della merce, all’interno dell’area di pertinenza della procedura, 
l’aggiudicatario sarà responsabile degli eventuali infortuni che dovessero accadere al 

personale addetto al ritiro della merce stessa, esonerando le curatele e l’Istituto 
Vendite Giudiziarie da qualsivoglia responsabilità in merito. Inoltre, l’aggiudicatario si 

impegna  a risarcire alla curatela gli eventuali danni che il proprio personale dovesse 
arrecare ad altri beni mobili ed immobili della procedura. Tempo di ritiro della 

merce:  in caso di aggiudicazione, i beni, dovranno essere ritirati a spese 
dell’aggiudicatario, entro 3 giorni dall’aggiudicazione, salvo diversi accordi con il 

curatore o dal banditore, VAP e il Curatore non si assumono alcuna responsabilità 
circa, eventuali danni arrecati al bene, furti ecc. successivamente al giorno della 

aggiudicazione. 

 
11)Vendita PAC: Il soggetto acquirente dei titoli deve essere agricoltore in attività, a 

norma dell’Art. 9 del Reg. (UE) n. 1307/2013, conformemente a quanto stabilito dalla 
circolare AGEA prot. ACIU 2016,121 del 1° marzo 2016 e successive modificazione ed 

integrazioni poiché, in assenza di detto requisito, non sarà possibile eseguire il 
trasferimento dei titoli in capo all’acquirente. 

 
12)Possibilità di rilancio: È esclusa la possibilità di rilancio ex art 107 LF, salvo sia 

espressamente pubblicato nel singolo caso. 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 5-9 FEBBRAIO 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato dott. G. Rigon al numero 340.9087094 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
DALLE ORE 9.00 DEL 05.02.2024 ALLE ORE 17.00 DEL 09.02.2024 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per lista dei beni con codici: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

C.P.  40/2013  – n. VAP 10.503 

Giudice: Dott.ssa Rossi 

Curatore: Dott. Lupi 

 

Asta a lotto unico, oltre IVA e oneri             €  29.365,00 

Offerta minima          € 22.025,00 

 

LOT. Q.TA DESCRIZIONE STIMA FOTO 

1 4581 

Lotto di libri assortiti vari titoli di 

narrativa, manuali, romanzi ecc.  tra 

cui: 

LA MOGLIE- A SUDSUD EST- 

FUNDAMEMTOS- PROBLEMA 

PEDAGOGICO- MANIERISMO- 

MODO E TEMPO- LETTRES DE 

MON MOULIN- LIMITES DE LA 

FILOSOFIA- KAFKA- 

CRONACHE DI ATLANTIDE- 

SARA’ UNA NOTTE- 

ROUSSEAU- VIBRONIKA- 

VALETE- IMPROVVISAMENTE 

NEWTON- ZURICH- RITORNO DI 

LAURA- MISTERO DEL POETA- 

VERBI FRANCESI- CAMPO 

UNIFICATO- IN RISAIA- 

MAESTRO DOMENICA- IL 

FEMMINILE- PEDAGOGIA 

€ 

58.730,00 

http://www.fallcoaste.it/


  
 

7 

 

SPERIMENTALE- TESTI NELLA 

STORIA- MUERTE DE JOAQUIN- 

SCENE DI VITA- BALLO DEI 

PESCICANI- CRISI DELLA 

RAGIONE MODERNA- 

NARRATIVA DI HEINRICH VON 

KLEIS- APPUNTI GEOGRAFIA- 

DOV’ERA IL PADRE- GLI 

INDIFFERENTI- VILLA DI 

DELIZIA- INGANNARE 

L’ATTESA- QUESTA SPECIE 

D’AMORE- SCANDALOSA 

GIOVINEZZA- ARSENALE- 

LINGUA DEL TERZO REICH- 

AVVIAMENTO CRITICO- 

REGIONE E TERRITORIO- 

ITINERARI ALPINI- 

CONTABILITA’- NEL GIOCO- 

PAROLE NUOVE- AUTUNNO 

PATRIARCA- TAGLIO DEL 

BOSCO- GESU’ RESTA CON NOI- 

DONNA DELLA DOMENICA- 

LETTERA D’AMORE- CANZONI 

CANTAUTORI- LA PIAZZA- 

SULLE VIE DI GUERRA- LE 

CONFESSIONI- INSEGNARE IL 

‘900- POESIE- ANTOLOGIA 

VENETA- CUORE DI CANE- 

PROFEZIE- LA BIBBIA- GIOCHI- 

CICERONE- OMERO ILIADE- I 

NOSTRI RAGAZZI- ULTIMI 

GIORNI POMPEI- PENSIERI 

GALILEI- STANOTTE DI 

LIBERTA’- IL GRUPPO 

MCCARTHY- PICCOLO MONDO 

CATTOLICO- CANZONI 

LEOPARDI- GOETHE- CANUT- 

TIMONE D’ATENE- SCOTT LA 

SPOSA- L’EROTISMO- MONET- 

GUIDO RENI- VELAZQUEZ- 

REMBRANDT- GRECO- 

TIEPOLO- RENOIR- MANTEGNA- 

TINTORETTO- VIAGGI E 

NATURA- ODI BARBARE- UN 

DELITTO D’ONORE- OCCHIO DI 

MARMO- LANCILOTTO ECC.   
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TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 5-9 FEBBRAIO 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato dott. G. Rigon al numero 340.9087094 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
DALLE ORE 9.00 DEL 05.02.2024 ALLE ORE 17.00 DEL 09.02.2024 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per lista dei beni con codici: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

L.G.  44/2023  – n. VAP 10.512 

Giudice: Dott. Amenduni 

Curatore: Dott.ssa Zantomio 

 

Asta a lotto unico, oltre IVA e oneri             libera offerta 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 

 
Via Isola di Torre n. 24 - 

Padova 
  

1 

moto Yamaha, targa 

CP01956, condizioni 

dismesse, senza numerose 

parti -Vedi Foto-, senza 

documenti, 2 chiavi. 

Libera off. 

 

 

 

 

 

 

http://www.fallcoaste.it/
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       TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN LOCO 

IL GIORNO 1 FEBBRAIO 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato Gianluca Rigon al numero 340.9087094 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 10.00 in Padova (PD) 

Piazza Caduti della resistenza n. 8 

 

REG N. 131/2022 n. VAP 10.395 

Curatore: dott. Parolin 

G.S. – dott.ssa Rossato 

 

VENDITA A LOTTI SINGOLI AL VALORE DI STIMA    

 
Lotto Descrizione Stima Foto 

1 
Dipinto su tavola raffigurante 

Venezia misure 25x 40  
€. 10,00 

 

2 
Statua in ceramica smaltata H. 80 

cm  
€. 30,00 

 

3 Scarpiera a 4 ante H. 1,80  €. 20,00 
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4 
Armadio in legno chiaro a 6 ante 

H. 2,20 
€.  80,00 

 

5 
Letto matrimoniale in legno scuro 

in stile 
€.100,00 

 

6 
Porta bottiglie in legno scuro con 

20 posti  
€. 10,00 

 

7 
Lavatrice Miele mod. Novotronic 

W1511 
€. 50,00 

 

8 
Dipinto su tela misura 1,5 x 1,5 

circa 
€. 80,00 

 

9 TV Samsung a parete 32” €. 40,00 

 

10 Armadio a due ante in legno  €. 30,00 

 

11 TV Philips 40”  €. 50,00 
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12 Specchio con cornice in legno €. 20,00 

 

13 Stampa uomo con bambino  €. 10,00 

 

14 Strumento musicale viola  €. 50,00 

 

15 Vetrinetta con 1 anta  €. 40,00 

 

16 
Cucina completa rossa completa 

di elettrodomestici  
€. 100,00 

 

17 
Deumidificatore e mobile porta 

oggetti 
€.  20,00 

 

18 Frigorifero e freezer  €.  00 

 

19 
Mobiletto ad 1 anta in legno  H. 

0,60 
€. 10,00 
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20 TV  55” marca Samsung  €. 120,00 

 

21 
Tavolo in legno con 6 sedie in 

legno e paglia  
€. 150,00 
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    TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN LOCO 

IL GIORNO 1 FEBBRAIO 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato Gianluca Rigon al numero 340.9087094 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 11.30 in Ponte San Nicolò (PD) 

Piazza Falcone e Borsellino n. 5 

 

REG N. 11.193/2022  n. VAP 10.529 

Curatore: Avv. De Franco 

G.S. – dott.ssa Rossato 

 

VENDITA A LOTTI SINGOLI AL VALORE DI STIMA  

 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 

 
PIAZZA FALCONE E BORSELLINO, 5 

PONTE SAN NICOLÒ (PD) 
  

1 

Cucina in laccato bicolore composta da: base 

con due ante, tre cassetti, pensili per cinque 

ante di cui due a vetri, colonna frigo con due 

ante, frigo forno e piano cottura Nardi, cappa 

aspirante Elica, lavello in acciaio inox con una 

vasca e gocciolatoio. 

€ 400,00 

 

2 
Piano lavoro rettangolare da cucina in abete 

con ripiano sottostante a griglia. 
€ 50,00 

 

3 

Letto a due piazze in ecopelle di colore nero e 

due comodini in legno laccato bianco a due 

cassetti. 

€ 160,00 

 

5 
Divano a due posti in ecopelle di colore 

bianco. 
€ 80,00 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN LOCO 

IL GIORNO 6 FEBBRAIO 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato sig. Paolo Sato al numero 336.524306 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 11.30 in Padova 

Via Sandelli n. 28 

 

RF N. 28/2023 n. VAP 10.499 

G.D. – dott. Amenduni 

Curatore: dott.  Antonucci 

 

VENDITA IN LOTO UNICO P.A. € 3.700,00  

 

IN CASO DI ASTA DESERTA OFFERTA MINIMA € 2.775,00 

 

LOT. DESCRIZIONE FOTO 
 Via Sandelli, 28 Padova  

9 Porta flebo carrellato  

17 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo 

 



  
 

15 

 

18 Dispenser copri tavoletta 

 

19 Dispenser carta wc 

 

20 Dispenser sacchetti igienici 

 

21 Dispenser carta asciuga mani 
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22 Dispenser sapone/gel disinfettante 

 

37 Appendiabiti parete 1P 

 

38 Porta rotolone carta 

 

39 Dispenser carta asciuga mani 
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40 Dispenser sapone/gel disinfettante 

 

41 Dispenser salviette 

 

60 Dispenser carta asciuga mani 

 

61 Porta rotolone carta 

 

62 Dispenser sapone/gel disinfettante 

 

64 

Tonometro ad applanazione Haag-Streit Bern 
H 03 (per la misurazione della pressione 
interna dell'occhio), completo di base 
appoggio e cassettina contenimento 
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66 Cassettina schedario 

 
87 Dispenser sapone/gel disinfettante  

88 Dispenser carta asciuga mani  

89 Porta rotolone carta  

90 Scaletta/pedana a 2 gradini 

 

91 Appendiabiti parete 2P 

 
93 Dispenser carta asciuga mani  

94 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo  

95 Dispenser sapone/gel disinfettante  

96 Dispenser copri tavoletta  

97 Dispenser carta wc  

98 Dispenser sacchetti igienici  

106 N.2 Plafoniera dismessa 6 tubi fluorescenti 

 

107 Tavola optometrica Galliazzo 
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119 Sedia in plastica bianca 

 
120 Dispenser carta asciuga mani  

121 Dispenser sapone/gel disinfettante  

122 Porta rotolone carta  

125 Appendiabiti parete 3P  

140 Appendiabiti parete 3P  

143 Dispenser sapone/gel disinfettante  

144 Porta rotolone carta  

145 Dispenser carta asciuga mani  

151 N.3 Dispenser sapone/gel disinfettante  

152 Estintore a polvere  

160 Dispenser carta wc  

161 Dispenser copri tavoletta  

162 Dispenser sacchetti igienici  

165 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo  

167 Dispenser sapone/gel disinfettante  

168 Dispenser carta asciuga mani  

169 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo  

171 

Lotto cartoni e scatoloni con materiale vario 
pubblicitario e/o dismesso, inclusi materiali 
residui di cantiere per lavorazioni/finiture 
ristrutturazione immobili 

 

172 
Tavolino/supporto apparentemente dismesso 
per apparecchiatura medicale 
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173 Supporto monitor 

 

174 
Braccio supporto snodabile per 
apparecchiatura AKR 550 

 
178 N.3 Estintore a polvere  

187 N.3 Dispenser sapone/gel disinfettante  

204 Appendiabiti parete 1P  

205 Porta rotolone carta  

206 Dispenser carta asciuga mani  

207 Dispenser sapone/gel disinfettante  

215 Appendiabiti parete 3P  

224 Toner stampante dismesso  

242 Lotto n° 3 rotoloni carta asciugamani  

243 Lotto n° 3 pannelli metallici  

244 Set tastiera + mouse pc  

245 Dispenser carta asciuga mani  

246 Dispenser sapone/gel disinfettante  

247 Porta rotolone carta  

248 

Lotto materiali/prodotti medicali e medicinali 
ed accessori e rifiuti vari 
dismessi/abbandonati 

 
261 Appendiabiti parete 3P  

262 Porta rotolone carta  

263 Dispenser carta asciuga mani  

264 Dispenser sapone/gel disinfettante  

279 Cestino circolare in metallo cromato  

281 Appendiabiti parete 3P  

282 Porta rotolone carta  

283 Dispenser carta asciuga mani  

284 Dispenser sapone/gel disinfettante  

297 N.2 Appendiabiti parete 2P  

300 Set pulizie  
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309 Porta rotolone carta  

310 Dispenser sapone/gel disinfettante  

311 N.2 Tappeto varia tipologia e dimensioni 

 

312 Piccolo orologio 

 

316 Borsa con attrezzatura medica 

 

323 Scala metallica a libro 

 
327 Set pulizie  

333 Mensola vario tipo  

335 Dispenser sapone/gel disinfettante  

336 Dispenser carta asciuga mani  

337 N.2 Bidone/pattumiera /cestino vario tipo  

339 Dispenser copri tavoletta  

340 Dispenser sacchetti igienici  

342 Dispenser carta wc  

349 
N.2 Bidone/pattumiera/ 
cestino vario tipo 

 

352 Dispenser sacchetti igienici  

369 Lotto materiali/prodotti pulizie  
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371 N.2 Scaffaletto con 3 cassetti filometallici 

 
372 N.3 Totem "pavimento bagnato"  

373 N.3 Lastra vetro vario tipo e dimensioni 

 

374 Borsa attrezzature Winform 

 
375 Annaffiatoio verde  

376 Set pulizie  

377 N.7 Porta rotolone carta  

378 N.3 Tappeto varia tipologia e dimensioni  

379 Armadietto metallico (macchinetta caffè) 

 
380 N.3 Bidone/pattumiera /cestino vario tipo  

381 
Lotto materiali consumo per dispenser 
sapone e/o carta 

 

382 Lotto placche attacco e cavetti per plafoniere  

383 Dispenser salviette  

384 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo  

385 Mobiletto porta CD  

386 Macchinetta caffè Nespresso  

387 Scaffaletto basso  
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391 
Lotto materiale meccanico/elettrico da 
recupero per manutenzioni 

 
397 Estintore a polvere con supporto a pavimento  

398 
Tappetto varia tipologia e dimensioni 
(customizzato - circa 250 x 150 cm) 

 

419 Tappeto varia tipologia e dimensioni  

420 N.2 Bidone/pattumiera /cestino vario tipo  

421 N.6 Vaschetta porta provette  

424 Telefono cordless Panasonic  

425 Modem/router wi-fi Huawei AR 120  

426 Modem/router Tp-Link 

 

427 Modem/router AudioCodes MP-202 

 

428 
Centralino telefonico Huawei Quidway S2700 
Series 

 

429 Switch Tp Link TL-SG 1024 

 
430 Centralino fibra ottica TIM  

431 Switch Huawei AR 1220 R  
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433 Ventola raffreddamento rack 

 
434 N.2 Multipresa  

435 Modem/router SNOM M300 / EU  

441 Set pulizie  

442 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo  

443 Dispenser sapone/gel disinfettante  

444 Dispenser carta asciuga mani  

449 Dispenser carta wc  

450 Dispenser copri tavoletta  

462 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo  

463 Dispenser sapone/gel disinfettante  

464 Dispenser carta asciuga mani  

467 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo  

468 Dispenser sacchetti igienici  

469 Dispenser copri tavoletta  

470 Dispenser carta wc  

475 Lotto n° 4 confezioni elettrodi ECG 

 

476 
Lotto materiali e prodotti ed accessori elettrici 
da recupero per manutenzioni 

 
477 N.2 Tappeto varia tipologia e dimensioni  

478 

Lotto materiali ed apparecchiature 
informatiche dismesse, include n° 4 tastiere, 
n° 1 ups, modem/router, mouse, ecc. 

 

479 Lettore DVD Philips dismesso  
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480 
Lotto n° 3 monitor lcd apparentemente 
dismessi 

 

481 N.3 Monitor lcd nuovo HP 24W 

 

482 
N.3 Quadro/decoro/stampa 
/illustrazione/cornice/centrotavola vario tipo 

 

484 Cassettiera vario tipo  

485 Smartphone ZTE Blade A5  

486 Lotto cablaggi ed accessori sistemi infomatici  

487 
Lotto materiali e/o documentazione 
pubblicitaria 

 

488 Lotto toner e/o ricambi sistemi stampa  

489 Espositore pubblicitario avvolgibile  

490 Cassetta porta valori 

 

491 
Lotto materiali e prodotti ed accessori elettrici 
da recupero per manutenzioni 

 

492 
Lotto accessori per collegamento unità video 
diffusione 

 

493 Boccione acqua  

494 N.2 Scaffalatura midi in laminato 

 
495 Tappeto varia tipologia e dimensioni  

508 Scaffaletto carrellato espositore prodotti  

512 Dispenser sapone/gel disinfettante  
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516 

Mobile/scaffalatura bassa arredo, con n. 3 
ripiani parallelepipedi e n. 2 basi con vani a 
giorno 

 
521 Dispenser sapone/gel disinfettante  

522 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo  

524 Mensola vario tipo  

527 Estintore a polvere con supporto a pavimento  

528 Estintore a CO2 con supporto a pavimento  

529 
Lotto n° 4 scatoloni con confezioni pasta 
adesiva e spazzolini per dentiere Kukident 

 
530 Lettore DVD United  

531 
Interfaccia diramazione collegamenti 
audio/video con prese scart 

 

532 
Interfaccia diramazione collegamenti 
audio/video STRONG 

 

541 N.2 Apparecchio telefonico SNOM centralino 

 
542 Dispenser salviette  

546 Dispenser sapone/gel disinfettante  

547 Estintore a polvere  

548 Poltroncina attesa in tessuto grigio  

551 
Pulsante azionamento esterno unità 
radiologica 

 
554 Dispenser sapone/gel disinfettante  

558 Cuscino vario tipo  

563 Telefono cordless SNOM  

564 Apparecchio telefonico SNOM  

565 Tastiera pc vario tipo  

573 Apparecchio telefonico SNOM  
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575 
Sospensione a soffitto struttura inox con 5 
faretti led 

 

577 Set pulizie  

581 N.2 Bidone/pattumiera/ cestino vario tipo  

584 N.2 Bidone/pattumiera /cestino vario tipo  

588 Dispenser sacchetti igienici 

 
594 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo  

595 Apparecchio telefonico SNOM 

 

596 Valigetta/borsa vario tipo 

 

599 

N.8 Quadro/decoro 
/stampa/illustrazione/cornice/centrotavola 
vario tipo 

 
600 Dispenser salviette  
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608 
Poltroncina operativa girevole, rivestimento in 
tessuto 

 

626 
Sospensione a soffitto struttura inox con 5 
faretti led 

 
635 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo  

636 Dispenser sapone/gel disinfettante  

637 Dispenser carta asciuga mani  

639 Dispenser copri tavoletta  

640 Dispenser carta wc  

650 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo  

652 Dispenser sacchetti igienici  

660 
N.2 Bidone/pattumiera/ 
cestino vario tipo 

 

661 Dispenser sapone/gel disinfettante  

676 N.2 Plafoniera a soffitto dismessa  

677 
Cassetta porta minuteria in plastica, incluso 
lotto utensili/minuteria contenuto 

 

683 Cassetta posta  

696 Mensola vario tipo  

702 Estintore a polvere  

709 Estintore a polvere  

714 Estintore a polvere  

717 
Lotto n° 5 confezioni tappeti decontaminanti, 
vario tipo 
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718 Lavagna magnetica 

 
720 Porta ombrelli vario tipo  

721 Asse da stiro 

 

722 

Lotto attrezzi ed utensili comuni, inclusi 
materiali e prodotti residui di cantiere per 
lavorazioni/finiture ristrutturazione immobili 

 
723 Dispenser carta asciuga mani  

724 
Scaffaletto con 3 cassetti filometallici, inclusi 
materiali contenuti 

 

726 Valigetta metallica 

 

727 Valigetta plastica 
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728 Lotto n° 5 porta bicchieri dismessi 

 

729 
Stampante etichettatrice Dymo LabelManager 
120P apparentemente dismessa 

 

730 
Etichettatrice Brother P-touch 1005 
apparentemente dismessa 

 
731 Dispenser sapone/gel disinfettante  

732 

Macchina per miscelazione polietheres e 
siliconi (realizzazione impronte dentali) 3M 
ESPE Pentamix 2 apparentemente dismessa 

 

737 
Sgabello girevole con struttura cromata e 
seduta in similpelle 

 

740 Pensile dispenser bicchieri Iride 
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747 Separatore fasi ematiche Ubgen GF-ONE 

 
750 Appendiabiti parete 1P  

753 Porta rotolone carta  

754 Sfigmomanometro Omron M5-I 

 

755 Soprammobile/scultura metallica 

 

756 

Lotto materiali/prodotti medicali e medicinali 
ed accessori e rifiuti vari 
dismessi/abbandonati 

 

765 Lampada da tavolo/scrivania 

 
766 Dispenser carta asciuga mani  

767 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo  

768 Attrezzatura arco facciale 

 
781 Dispenser carta asciuga mani  

782 Pensile dispenser bicchieri Iride  

784 Porta rotolone carta  
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786 Kit montaggio mobilio 

 
787 Appendiabiti parete 1P  

799 Pensile dispenser bicchieri Iride  

801 Appendiabiti parete 1P  

803 Porta rotolone carta  

804 Carrello pubblicitario prodotti Oralb  

805 Apparecchio rivelatore placca Broxo Test 

 
818 Appendiabiti parete 1P  

819 Dispenser carta asciuga mani  

820 Pensile dispenser bicchieri Iride 

 
821 Porta rotolone carta  

822 Dispenser sapone/gel disinfettante  

836 Porta rotolone carta  

837 Pensile dispenser bicchieri Iride  

838 Appendiabiti parete 1P  

840 Kit montaggio mobilio  

853 Appendiabiti parete 1P  

854 Dispenser carta asciuga mani  

855 Pensile dispenser bicchieri Iride  

856 Porta rotolone carta  

857 Kit montaggio mobilio  

859 Dispenser salviette  

860 Piccolo orologio  

862 
Sgabello girevole con struttura cromata e 
seduta in similpelle 
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872 Porta rotolone carta  

873 Pensile dispenser bicchieri Iride  

874 Dispenser carta asciuga mani  

875 Lavagnetta  

877 

Macchina fotografica Nikon D300 completa di 
teleobiettivo AF-S NIKKOR 105 mm, carica 
batterie e borsa 

 
878 Kit montaggio mobilio  

879 Appendiabiti parete 1P  

882 
Quadro/decoro/stampa/illustrazione/cornice/c
entrotavola vario tipo 

 

888 Monitor lcd Benq 

 

890 
Lotto n° 8 scatoloni con confezioni pasta 
adesiva e spazzolini per dentiere Kukident 

 

891 Lotto n° 16 tute usa e getta 

 
892 Vaschetta in plastica  

893 

Lotto materiali/prodotti medicali e di consumo 
da ambulatorio, include guanti, camici, pacchi 
ghiaccio istantaneo, disinfettanti, 
coprindumenti, ecc. 

 
894 Vaschetta frigo in plastica  

895 Kit montaggio mobilio  
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896 Scatola isotermica  

897 Vaschetta in plastica  

898 
Lotto parti ricambio e/o recupero per 
manutenzione apparecchiature ambulatorio 

 

899 
Apparecchio per l'applicazione topica del 
fluoro Jonofluor Scientific Medical 

 

900 
Lotto n° 11 scatoloni con confezioni pasta 
adesiva e spazzolini per dentiere Kukident 

 

901 
Lotto prodotti vari per impianti sterilizzazione 
e pulizia 

 
902 N.3 Unità interfono obsoleta  

912 

Lotto prodotti vari per lavorazioni 
odontotecniche e per impianti sterilizzazione 
e pulizia 

 
917 Mensola vario tipo  

918 Cassetta PS  

919 Lavagna magnetica grande  

920 Porta rotolone carta  

922 Set pulizie  

923 Vaschetta in plastica  

925 N.3 Sedia in plastica bianca da esterno  

926 Tavolino in plastica bianca da esterno  
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927 N.2 Panchina in plastica bianca da esterno 

 

928 
Classificatore in laminato bianco con 3 
cassettoni 

 
929 Classificatore con 2 cassettoni  

930 Sedia vario tipo  

931 Elemento rialzo/supporto  

934 Ripiano in legno  

937 N.2 Plafoniera dismessa  

938 Classificatore con 2 cassettoni  

939 Elemento rialzo/supporto  

944 Cassa in plastica  

949 Tanica  

950 
Lotto di mateiali di scarto e rifiuti e residui 
lavorazioni da smaltire 

 

952 
Sospensione a soffitto struttura inox con 5 
faretti led 

 
953 N.2 Porta da interni  

954 Scopa elettrica danneggiata  

955 N.5 Fioriera in cls da esterno  

956 Ventilatore da tavolo dismesso  

957 Carrello porta pc  

958 Scaffaletto in legno  

959 Armadietto midi angolare  

960 Lettore DVD Pioneer dismesso  

961 Videoregistratore Funai dismesso  

962 
Lotto di apparecchiature 
elettriche/informatiche dismesse 
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963 

Lotto di materiali e prodotti di costruzione 
avanzati da lavori edili ristrutturazione, inclusi 
cartoni, imballaggi e rifiuti/scarti vari 

 
966 Estintore a polvere  

970 N.2 Serbatoietto in plastica 

 
 

 

VENDITA IN LOTO UNICO P.A. € 570,00  

 

IN CASO DI ASTA DESERTA OFFERTA MINIMA € 430,00 

 

LOTTO DESCRIZIONE FOTO 
 Via Sandelli 28, Padova  

23 Scopino wc  

43 Sensore antifurto con telecamera impianto Verisure  

63 Pannello controllo impianto allarme Verisure 

 

99 Scopino wc 

 
149 Sirena impianto allarme Verisure  

154 N.2 Insegna via di fuga  
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163 Scopino wc  

179 N.4 Insegna via di fuga 

 

181 Insegna/allarme antincendio 

 
183 N.2 Sensore antifurto con telecamera impianto Verisure  

185 Unità Zerovision impianto allarme Verisure  

186 Insegna/allarme radiazioni Europrotex  

201 Insegna/allarme radiazioni Europrotex  

315 Lampada segnalazione pericolo vario tipo  

317 Tenda in tessuto con binario, L circa 3 m 

 

330 Coppia binari metallici apparecchiatura dismessa 

 
341 Scopino wc  

353 Scopino wc  

358 Scopino wc  

370 Lotto insegne pubblicitarie  

400 Illuminazione con striscia a led, L circa 12 m  

403 N.2 Insegna via di fuga  

415 Sensore rilevatore presenza  

416 Insegna via di fuga  

451 Scopino wc  
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466 Scopino wc  

511 Insegna via di fuga  

513 N.4 Tenda finestra vario tipo  

518 Lotto tendaggi finestre vario tipo 

 
543 Insegna via di fuga  

553 N.2 Insegna via di fuga  

580 N.3 Plafoniera circolare 

 
585 N.2 Scopino wc  

612 Telecamera sorveglianza paziente  

614 Lampada emergenza led  

624 Valigetta in pelle 

 

628 Avvitatore assiale a batteria 

 
629 Sottomano da scrivania  

630 Borsa macchina fotografica  

631 Macchina fotografica digitale Sony CyberShot 5.1 MP 

 
632 Set cuffia/microfono pc  

641 Scopino wc  

643 Plafoniera circolare  

648 N.3 Plafoniera circolare  

651 Scopino wc  

662 Scopino wc  
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664 N.2 Plafoniera circolare  

679 Plafoniera circolare  

686 Plafoniera circolare  

687 N.4 Plafoniera circolare  

693 N.2 Plafoniera circolare  

695 N.4 Plafoniera circolare  

698 Insegna/allarme antincendio  

699 N.2 Insegna via di fuga  

700 Sensore antifurto con telecamera impianto Verisure  

705 N.2 Insegna via di fuga  

707 Sensore antifurto con telecamera impianto Verisure  

711 N.11 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto 

 
712 Lampada segnalazione pericolo vario tipo  

715 N.7 Porta targhetta ufficio  

733 Plafoniera circolare  

748 Plafoniera 2 tubi fluorescenti  

763 Plafoniera 2 tubi fluorescenti  

852 Lampada emergenza led  

932 Coppia stampelle  

933 Bastone presa maniglie  

935 Coppia barre porta tutto per auto  

936 Pala  

940 Porta bottiglie in legno  

942 Motore a scoppio per motociclo Solex 

 
943 Baule casa  

945 Vetrinetta  

948 Proiettore diapositive dismesso  

968 Plafoniera due tubi fluorescenti  
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     TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN LOCO 

IL GIORNO 1 FEBBRAIO 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato sig. Paolo Sato al numero 336.524306 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 11.30 in Gazzo Padovano (PD) 

Via Praloran n. 11 

 

L.G. N. 5/2023 n. VAP 10.514 

Curatore: dott. De Franceschi 

G.D. – dott. Amenduni 

 

Partenza d’asta al prezzo di stima, già ridotto, in lotto unico € 5.220,00 

Offerta minima              € 4.800,00 

 
LOTTO DESCRIZIONE FOTO 
 Via Praloran, 11 Gazzo (PD)  

1 

Autocarro con cassone ribaltabile trilaterale Nissan 

Trade 100 targato AT 884 MH anno 1997 cilindrata 

2953 cm³ alimentazione gasolio, km non rilevati, 

portata kg 1180, carrozzeria in pessime condizioni, 

pneumatici da sostituire, dichiarato funzionante 

munito di libretto e chiave.  

2 Tre wc da cantiere in metallo non a norme CE. 

 

3 
Scaffalatura porta pallet in metallo rosso composta da 

4 montanti e 12 longheroni, obsoleta. 
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4 
Contenitore metallico industriale in rete 100x80 

marca Butti portata kg 1000. 

 

5 
Bancale in ferro contenente circa 35 battitacco 

Amadio. 

 

6 

Autocarro Iveco Fiat 35 con cassone a sponde, targato 

AK 853 XS, anno 1996, cilindrata 2500 cm³, 

alimentazione a gasolio, portata a chilogrammi 1100, 

chilometri non rilevati carrozzeria in pessime 

condizioni, mancante di pezzi in parte smontati, 

dichiarato non funzionante privo di libretto e chiavi.  

7 

Autocarro Fiat Punto ELX, targato CJ 241 GT, anno 

2003, cilindrata 1910 cm³, alimentazione a gasolio, 

portata chilogrammi 405, chilometri non rilevati, 

carrozzeria e pneumatici in discrete condizioni 

dichiarato non funzionante munito di libretto e chiavi. 
 

8 22 cavalletti in ferro per edilizia. 

 

9 

Autocarro furgonato Fiat Ducato targato AK686LN 

anno 1995, cilindrata 1000 cm³, alimentazione a 

gasolio, portata  chilogrammi 1005, chilometri non 

rilevati, carrozzeria di colore bianco con varie 

ammaccature pneumatici al 90% di usura munito di 

portapacchi, libretto e chiavi dichiarato non 

funzionante.  

10 

Autocarro Mitsubishi L 200 cassone con cabina 

allungata targato BR690VS, anno 2001, cilindrata 

2477 cm³, alimentazione a gasolio, portata a 

chilogrammi 975, km rilevati 419.095 carrozzeria di 

colore bianco in pessime condizioni pneumatici da 

sostituire munito di libretto e chiave dichiarato non 

funzionante.  



  
 

42 

 

11 
Cisterna per gasolio da 5000 litri con vasca di 

recupero e tettoia. 

 

12 Benna autoscaricante obsoleta. 

 

13 Forca per carico BM 2000 obsoleta. 

 

14 Motosega Husqvarna in disuso. 

 

15 Generatore aria calda a gas Sial Therm. 

 

16 Cassone porta attrezzi tipo Butti. 
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17 Levigatrice a cassetta  AEG elettrica. 

 

18 Trapano elettrico Hilti E6 con supporto a colonna. 

 

19 
Livella laser Spectra LaserPlane 500 c completa di 

cavalletto e asta metrica. 

 

20 Martello demolitore elettrico Makita 

 

21 Decespugliatore a motore Robin. 

 

22 Pompa oliatore/ingrassatore. 

 

23 Saldatore/smussature Tag. 
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24 Sega per laterizi elettrica priva di marca 

 

25 Martello demolitore elettrico Hitachi con accessori. 

 

26 Sega elettrica De Walt a doppia lama. 

 

27 Sega circolare Hilti con custodia rossa. 

 

28 Chiodatrice Paslode a batteria modello M 350. 

 

29 
Livello, Livella, ottica Automatic C3- 30 Sokkia 

completo di treppiede. 

 

30 Troncatrice tipo Pedrazzoli obsoleta. 
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31 Due seghe radiali per laterizio da revisionare. 

 

32 Saldatrice a filo nuova Cerso NC 351 

 

33 Tre estintori vari modelli. 

 

34 Scala a libro a quattro pioli. 

 

35 Moto scopa 3 HP 500. 

 

36 Transpallet di colore rosso. 

 

37 

Sparsi sul piazzale metri cubi 12 circa di laterizi vari 

tra cui betonelle, coppi, forati, canne fumarie, mattoni 

forati, tegole, blocchi in cemento. 
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38 
Sei bancali in ferro contenenti circa 350 puntelli per 

solai da 120 cm obsoleti. 

 

39 
4 bancali contenenti circa 100 elementi ad h per 

edilizia completi di tiranti. 

 

40 

Lotto di materiale da rottamazione tra cui quattro 

bancali in ferro, tre recinzioni,10 casse di ferro, sei 

elementi a L, 8 spezzoni di tubo corrugato, due 

spezzoni di tubo in polietilene. 

 

41 Classificatore in metallo a tre cassetti. 

 

42 

Due postazioni lavoro ad angolo in laminato chiaro e 

metallo completi di pannello privacy, due cassettiere e 

due sedie in tessuto e pvc. 

 

43 Due armadi in laminato con ante scorrevoli. 
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44 Fax Brother 2820 obsoleto. 

 

45 Fotocopiatrice Kjocera Taskalfa 250 CI. 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 19-23 FEBBRAIO 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato dott. G. Rigon al numero 340.9087094 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
DALLE ORE 9.00 DEL 19.03.2024 ALLE ORE 17.00 DEL 23.03.2024 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

VISITE: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

Fall.  N.  48/2023  – n. VAP 10.470 

Giudice: Dott. Marzella 

Curatore: Dott. Dalla Costa 

 

Asta a lotto unico, a libera offerta 

LOTTO DESCRIZIONE FOTO 
 VIA ISOLA DI TORRE, 24 PADOVA  

1 

 
Sgabello con struttura in metallo e seduta circolare 

in laminato nero 

 

2 
 
Divanetto pouf quadrato in tessuto arancione 

 

3 
 
Porta ombrelli in metallo 

 

http://www.fallcoaste.it/
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4 
 
Aspirapolvere portatile elettrica marca ROWENTA 

 

5 
 
Scala a libro in alluminio 

 

6 
 
Scaletta in metallo bianco con n. 2 gradini 

 

7 

 
Sgabello basso con struttura in metallo e seduta in 

similpelle chiara 

 

8 

 
Specchio a parete rettangolare con cornice in 

alluminio 

 

9 

 
Specchio a parete rettangolare con cornice in 

alluminio 

 

10 

 
Sgabello basso con struttura in metallo e seduta in 

similpelle chiara 

 

11 

 
Lava pavimenti elettrica marca FASA modello 

ALPHA tipo P82.0299 
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12 

 
Tavolo circolare in laminato bianco diametro circa 

cm 120 

 

13 

Registratore di cassa marca CUSTOM modello 

WIND 3 TOUCH completo di cassetto porta 

contanti in metallo 

 

14 
 
Stereo marca LG modello CM1530 anno 2015 

 

15 
 
Telefono cordless marca GIGASET modello AS405 

 

16 
 
Notebook marca DELL processore CORE I3 

 

17 
 
Stand appendi abiti in metallo cromato 

 

18 

 
Manichino donna a mezzo busto in legno completo 

di sostegno in metallo 

 

19 

 
Manichino donna a mezzo busto in legno completo 

di sostegno in metallo 
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20 

 
Sgabello basso con struttura in metallo e seduta in 

similpelle chiara 

 

21 
Manichino donna a mezzo busto in plastica bianca 

completo di sostegno in metallo 

 

22 

 
Sgabello basso con struttura in metallo e seduta in 

similpelle chiara 

 

23 

 
Cassettiera in laminato bianco con n. 4 cassetti e 

ruote 

 

24 
Stampante scontrini marca SAMUP e lettore 

barcode marca DATALOGIC modello TOUCH 65 

 

42 
 
Notebook marca DELL processore CORE I3 

 

43 

Registratore di cassa marca CUSTOM modello 

WIND 3 TOUCH completo di cassetto porta 

contanti in metallo 

 

44 Scaletta in metallo bianco con n. 2 gradini 
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45 
 
Manichino donna a busto intero in plastica bianca 

 

46 
 
Manichino donna a busto intero in plastica bianca 

 

47 
 
Tavolino porta riviste in plastica trasparente 

 

48 
 
Tavolino porta riviste in plastica trasparente 

 

49 

 
Scopa elettrica marca ATLANTIS modello PIUMA 

A08-C100 

 

50 
 
Modem marca TP-LINK modello DVA-5593Z 

 

65 Manichino donna a busto intero in plastica bianca 

 

66 

Registratore di cassa marca CUSTOM modello 

WIND 3 TOUCH completo di cassetto porta 

contanti in metallo 
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67 
 
Scopa elettrica marca IMETEC tipo Q2403 

 

68 
 
Deumidificatore marca DE LONGHI DS 105 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 19-23 FEBBRAIO 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato dott. G. Rigon al numero 340.9087094 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
DALLE ORE 9.00 DEL 19.03.2024 ALLE ORE 17.00 DEL 23.03.2024 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

VISITE: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

ADS  N.  9495/2021  – n. VAP 10.528 

Curatore: Avv. De Franco  

 

Vendite in lotto unico, salvo manifestazioni di interesse per i lotti singoli              € 1.840,00 

 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 
    

1 

Litografia con cornice argentata 

raffigurante S. Giorgio a firma Guidi 

22/90. 

€ 80,00 

 

2 

Dipinto olio su tela con cornice in legno 

argentato raffigurante vendemmia a firma 

Galuppo. 

€ 100,00 

 

3 

Dipinto olio su tela con cornice in legno 

bicolore raffigurante foresta/bosco a firma 

Galuppo. 

€ 100,00 

 
    

http://www.fallcoaste.it/
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5 

Tavolo rettangolare con piano smerlato 

gambe a sciabola in noce e radica di noce, 

prolunghe e piano in vetro, sei sedie 

coordinate con seduta in tessuto 

damascato stile Luigi XV epoca anni 50. 

€ 250,00 

 

6 
Tappeto persiano tipo Bukara con sfondo 

rosso 210x150 circa. 
€ 180,00 

 

7 Angoliera in noce con un’anta primi 900. € 120,00 

 

8 
Tappeto Kazak (Caucaso) con sfondo 

rosso e rosone centrale blu 150x100 circa. 
€ 100,00 

 

9 
Cassapanca in Noce stile rinascimentale 

primi 900. 
€ 250,00 

 

10 
Antica piccola libreria a giorno lastronata 

in noce con gambe a mensola 110x90. 
€ 80,00 

 

11 Coppia di sedie in stile rinascimentale. € 60,00 
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12 

Comodino in stile Umbertino lastronato 

in piuma di noce, colonnine a torciglione, 

gambe a cipolla, con un’anta e un 

cassetto. 

€ 120,00 

 

13 

Comò in stile Umbertino in piuma di 

noce, colonnine a torciglione, gambe a 

cipolla e 4 cassetti. 

€ 300,00 

 

14 Vaso artigianale in radica di Olmo. € 60,00 

 

15 Caraffa in maiolica Gualdo Tadini. € 40,00 

 
    

 TOTALE € 1.840,00  
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TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 19-23 FEBBRAIO 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato dott. G. Rigon al numero 340.9087094 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
DALLE ORE 9.00 DEL 19.03.2024 ALLE ORE 17.00 DEL 23.03.2024 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

VISITE: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

ADS  N.  8774/2023  – n. VAP 10.530 

Curatore: Dott. G. R.  

 

Vendite a libera offerta 

 
1 Autovettura tg. PD754294 Seat Ibiza, 

alimentazione benzina, cc 1193, KW 46, 

cambio meccanico, revisione scaduta 

07/2022, documenti, una chiave.  

L.O. 

 
 

 

 

 
 

 

http://www.fallcoaste.it/
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TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 19-23 FEBBRAIO 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato dott. G. Rigon al numero 340.9087094 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
DALLE ORE 9.00 DEL 19.03.2024 ALLE ORE 17.00 DEL 23.03.2024 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

VISITE: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

ADS  N.  1256/2023  – n. VAP 10.497 

Curatore: Avv. Sorgato  

 

VENDITA A LOTTI SINGOLI AL VALORE DI STIMA  

 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 

 
Vi Borgata, 65 e Via Brigato snc Volto di 

Rosolina (RO) 
  

1 

Roulotte Elnagh Super Symbol 2000-3 con 

targa rimorchio VI20635, 5 posti letto, anni 

80 S.D. priva di documenti. 

€ 1.000,00 

 

2 

Rimorchio agricolo a due assi ribaltabile con 

doppia sponda di colore rosso targato 

RO13477, privo di documenti. 

€ 800,00 

 

3 

Trattore agricolo d’epoca da restaurare 

Landini R300 targato BO11444, privo di 

documenti. 

€ 150,00 

 

http://www.fallcoaste.it/
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4 

Carro botte Negrisolo a 2 assi 130/140 

quintali circa con depressore Garda 75 da 

revisionare e priva di documenti targata 

RO31045(targa del trattore Same). 

€ 800,00 

 

5 
Mulino per granaglie elettrico Battistello anni 

60. 
€ 150,00 

 

6 
Rimorchio agricolo a due assi targato Rovigo 

e numeri illeggibili privo di documenti. 
€ 350,00 

 

7 

Autovettura Mercedes 200E targata 

VE934441, carrozzeria di colore nero con 

varie ammaccature e strisciature, anno 1993, 

cilindrata 2000, alimentazione benzina 

90KW Euro 1, km non rilevati, priva di 

documenti. 

€ 500,00 

 

8 Rampa carica bestiame. € 50,00 

 

9 

Trattore agricolo Same 40 km/h Explorer 90 

targato RO31045 cabinato e completo di 

estirpatore a 9 ancore e zavorra anteriore anni 

80/90 privo di documenti. 

€ 4.700,00 
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10 Vecchio aratro bimovente.  € 100,00 

 

11 Silos su ruote per granaglie e mangimi vari. € 100,00 

 

12 
Falciatrice laterale con azionamento a 

cardano. 
€ 250,00 

 

13 Bascula pesa bestiame con ringhiera. € 100,00 

 

14 

Autocarro OM 40 targato VE383362 anni 70 

con cassone adibito al trasporto di bestiame 

vivo con rampa di carico posteriore, privo di 

documenti. 

€ 1.200,00 

 

15 

Autovettura Peugeot 205 targata AN054WF 

in pessime condizioni d’uso priva di 

documenti. (Da rottamare) 

€ 0,00 

 
 TOTALE € 10.250,00  
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     TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN SEDE 

IL GIORNO 12 FEBBRAIO 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato Paolo Sato al numero 336.524306 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 15.00 in Padova (PD) 

Via Tommaseo n. 78C presso APEP – Sala aste al piano terra. 

 

ADS N. 418/2023  n. VAP 10.511 

Curatore: Avv. Schiavo 

 

VENDITA A LOTTI SINGOLI AL VALORE DI STIMA  

 

ESPOSIZIONE DEI BENI - DAL LOTTO 1 AL LOTTO 86 IL GIORNO 08/02/24 DALLE 

ORE 15:30 ALLE 16:30 IN PADOVA VIA ISOLA DI TORRE n.24 (con esclusione dei gioielli) 

 
I BENI VERRANNO VENDUTI CON ESPOSIZIONE TRAMITE SUPPORTO 

FOTOGRAFICO il giorno 12.02.2024. 

 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 

1 

Dipinto tempera su cartoncino con 

cornice in legno argentato intagliato a 

titolo figura a firma R Brindisi misure 50 

x 70. 

€ 200,00 

 

2 

Dipinto olio su tela con cornice in legno 

bicolore, titolo bue maremmano a firma 

G. Cesetti misure 50 x 60. 

€ 1.000,00 
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3 

Litografia con cornice in legno, titolo 

Sancho è nel Pensamiento 209/300 a 

firma S. Dalì misure 53 x 76. 

€ 250,00 

 

4 

Dipinto olio su cartoncino con cornice 

bicolore titolo il contadino ha firma 

Beppe Serafini misure 50 x 35. 

€ 150,00 

 

5 

Dipinto, tempera su carta con cornice in 

legno intagliato, titolo campagna a firma 

M. Cascella misure 50 x 70. 

€ 1.500,00 

 

6 

Serigrafia polimaterica su tela con cornice 

in legno, titolo natura morta con vaso di 

fiori a Portofino a firma M. Cascella p 

punto a punto di 100 misure 70 x 50. 

€ 120,00 

 

7 

Dipinto olio su cartoncino con cornice in 

legno dorato, titolo i contadini misure 50 

x 70 a firma Beppe Serafini. 

€ 180,00 

 

8 

Litografia con cornice in legno argentato 

titolo la Meridiana a firma m Cascella XI 

slash XV misure 65 x 50 

€ 120,00 
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9 

Dipinto olio su tavola con cornice in 

legno dorato stile barocco raffigurante 

mercato a firma E. Giordano misure 40 x 

50. 

€ 80,00 

 

10 

Dipinto olio su tavola con cornice in 

legno dorato stile barocco raffigurante 

contrada firma E. Giordano misure 40 x 

50. 

€ 80,00 

 

11 

Dipinto olio su tela con cornice in legno 

bicolore raffigurante ritratto di Mario 

Roncaglia a firma Mc Garrell misure 36 x 

27. 

€ 80,00 

 

12 

Acquaforte 31/49 con cornice in legno 

bicolore raffigurante bimba a firma Renzo 

Vespignani misure 56 x 37. 

€ 80,00 

 

13 

Litografia P.A. con cornice in legno 

bicolore, titolo incontro a firma V. Guidi 

misure 60 x 40. 

€ 80,00 

 

14 

Dipinto olio su cartoncino con cornice 

argentata e intagliata a titolo maternità a 

firma R. Brindisi misure 70 x 50. 

€ 350,00 

 

15 

Dipinto olio su tela con cornice in legno 

dorato argentato raffigurante scogliera a 

firma Vespignani misure 96 x 46. 

€ 1.000,00 
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16 

Dipinto olio su tela con cornice in legno 

dorato a titolo grande testa a firma V. 

Guidi misure 30x40. 

€ 900,00 

 

17 

Dipinto olio su tela con cornice in legno 

bicolore a titolo figura a firma Zingarelli 

misure 50 x 70. 

€ 120,00 

 

18 

Dipinto olio su tela con cornice in legno 

dorato e argentato a titolo donna con gatto 

a firma M. Panniello misure 50 x 70. 

€ 150,00 

 

19 

Litografia 12/30 con cornice in legno 

bicolore raffigurante incontri notturni a 

firma Mc Garrell misure 48 x 65. 

€ 60,00 

 

20 

Acquaforte Z/Z con cornice bicolore 

raffigurante bimba con cani a firma 

Vespignani misure 70 x 50. 

€ 80,00 

 

21 

Stampa di litografia con cornice in legno 

bicolore raffigurante nudi di uomini a 

firma Mc Garrell misure 75 x 55. 

€ 60,00 

 

22 

Dipinto tecnica mista su carta con cornice 

in legno raffigurante telefono firma 

Ferroni misure 95 x 73. 

€ 600,00 
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23 

Dipinto olio su tavola con cornice in 

legno dorato raffigurante dama del 700 a 

firma F. Ricciardi misure 17 x 12. 

€ 50,00 

 

24 

Dipinto olio su tela con cornice in legno 

dorato e intagliato raffigurante paesaggio 

autore sconosciuto misure 22 x 16. 

€ 20,00 

 

25 

Dipinto olio su tavola con cornice in 

legno dorato raffigurante uomini del 700 

alla firma F. Ricciardi misure 17 x 12. 

€ 50,00 

 

26 

Dipinto olio su tela con cornice in legno 

dorato e intagliato raffigurante paesaggio 

autore sconosciuto misure 22 x 16. 

€ 20,00 

 

27 

Dipinto olio su tavola con cornice in 

legno bicolore raffigurante vaso con fiori 

a firma A. Capozzi misure 24 x 30. 

€ 40,00 

 

28 

 Litografia LXXV/LXXV con cornice in 

legno raffigurante donna con fiori a firma 

M. Cascella misure 24 x 34. 

€ 100,00 

 

29 

Dipinto olio su tavola con cornice in 

legno dorato e argentato a titolo il violino 

del nonno a firma R. Mussolini misure 20 

x 30. 

€ 150,00 
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30 

Stampa su cartoncino con cornice in 

legno dorato argentato articolo paesaggi a 

firma E. Bernacoli misure 30 x 40. 

€ 80,00 

 

31 

Litografia 47/50 con cornice bicolore 

raffigurante contenitore a firma Morandi 

misure 31 x 27. 

€ 150,00 

 

32 

Dipinto olio su tavola con cornice in 

legno dorato raffigurante barche e a firma 

Nello Pisani misure 34 x 24. 

€ 40,00 

 

33 

Stampa con cornice in legno argentato 

raffigurante rulli di matrici per stampa 

misure 40 x 50 autore sconosciuto. 

€ 40,00 

 

34 

Litografia 49/100 con cornice in legno 

bicolore raffigurante laboratorio a firma 

Ferroni misure 40 x 35. 

€ 120,00 

 

35 

Dipinto olio su tela con cornice in legno 

argentato raffigurante pesce a firma A. 

Zivieri misure 35 x 60. 

€ 180,00 
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36 
Bassorilievo in lamina d'argento figura 

astratta a firma A. Perez misure 25 x 12. 
€ 120,00 

 

37 

Scultura in bronzo altezza centimetri 40 

titolo testa di ermafrodito a firma A. 

Perez. 

€ 1.800,00 

 

38 
Scultura in bronzo altezza centimetri 57 

titolo testa di giovinetto a firma A. Perez. 
€ 600,00 

 

39 
Scultura nigeriana in legno raffigurante 

danzatrice Ibibio altezza centimetri 74. 
€ 100,00 

 

40 

Carboncino con cornice in legno 

raffigurante ragazzo in costume popolare 

autore sconosciuto misure 48 x 33. 

€ 10,00 

 

41 

Carboncino con cornice in legno 

raffigurante suonatrice di fisarmonica a 

firma Milani misure 30 x 37. 

€ 10,00 
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42 

Acquaforte con cornice bicolore 

raffigurante piantagione a firma 

Vespignani misure 30 x 26. 

€ 60,00 

 

43 

Acquaforte con cornice in legno intagliato 

dal titolo nei campi a firma illeggibile 

misure 32 x 25. 

€ 40,00 

 

44 

Carboncino con cornice bicolore 

raffigurante deportati a firma Pino Ponti 

misure 27 x 38. 

€ 50,00 

 

45 

Dipinto astratto tecnica mista con cornice 

in legno a firma M.G Dal Monte misure 

22 x 15. 

€ 150,00 

 

46 

Carboncino con cornice bicolore 

raffigurante figure geometriche privo di 

firma leggibile misure 22 x 19. 

€ 10,00 

 

47 

Tre disegni con cornice in metallo 

raffigurante sole terra mare a firma Mc 

Garrell misure 25x22. 

€ 90,00 
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48 
Lampada da tavolo in maiolica con 

paralume cilindrico altezza centimetri 50. 
€ 40,00 

 

49 
Sculture in bronzo dal titolo figure nello 

spazio a firma V. Guidi misure 38 x 15. 
€ 700,00 

 

50 
 Brocca con catino in ceramica bianca 

decorata in oro Zecchino a motivi floreali. 
€ 30,00 

 

51 
Antica icona russa con lamina in argento 

misure 22 x 18. 
€ 200,00 

 

52 
Coltello da caccia con fodero e coltello a 

scatto con manico in madreperla. 
€ 30,00 

 

53 

Lotto composto da vaso in cristallo, 

potiche in cristallo e un cigno in vetro di 

Murano. 

€ 100,00 

 

54 
Lotto composto da tre lampade ad olio 

d’epoca di varie tipologie. 
€ 40,00 
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55 

Lotto di pentolame in rame tra cui un 

contenitore latte, due sechi, un pentolino, 

una casseruola, un a padella con manico 

in legno, un pentolino e una teiera.  

€ 130,00 

 

56 

Due Brocche in maiolica dipinta e una 

caffettiera in biscuit di Capodimonte 

altezza circa 30 cm. 

€ 60,00 

 

57  Due macina caffè d'epoca. € 30,00 

 

58 

Servizio da sei di posate in argento stile 

Luigi XV forchetta coltello e cucchiaio 

grammi 1050. 

€ 630,00 

 

59 

L'otto di argenti composto da due 

zuccheriere con cucchiaino, una ciotola 

ottagonale, due vassoi ovali e due 

bricchetti da latte grammi 648 

€ 324,00 

 

60 
Due portacandela a fiore in argento e 

placcato argento grammi 440. 
€ 120,00 

 

61 

Centrotavola in argento di forma ovale 

con manici, cesellato in stile Luigi XV 

grammi 1350. 

€ 810,00 
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62 

Ciotola centrotavola in argento di forma 

rotonda con manici cesellata in stile Luigi 

XV grammi 1100. 

€ 660,00 

 

63 

Ciotola centrotavola in argento di forma 

ovale con manici e bordo smerlato 

grammi 350. 

€ 175,00 

 

64 
Emanatore di essenze e due conchiglie in 

argento grammi 368. 
€ 184,00 

 

65 Sei calici in argento grammi 570. € 285,00 

 

66 
Un portacandela con foglia, un piatto e 

una fruttiera in Silver. 
€ 40,00 

 

67 

Servizio in argento composto da vassoio 

rettangolare con manici, teiera caffettiera, 

lattiera e zuccheriera grammi 1630. 

€ 815,00 

 

68 
Tavolino da salotto in Olmo e Rattan 150 

x 90 x 40. 
€ 120,00 
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69 

Stufa a pellet Montegrappa modello 5001 

serie E024B01 con rivestimento in 

maiolica rossa. 

€ 400,00 

 

70 
Orologio a pendolo a colonna Hertz 1878 

con mobile in legno scuro e intagliato. 
€ 120,00 

 

71 
Orologio a pendolo a colonna con mobile 

in rovere scuro con anta e ribaltina. 
€ 150,00 

 

72 
Orologio a pendolo a colonna con mobile 

in legno chiaro e quadrante argentato. 
€ 120,00 

 

73 
Sei tazzine in porcellana con supporto in 

argento. 
€ 60,00 N.D. 
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74 
Antico baule da carrozza in rovere con 

intarsi da restaurare. 
€ 150,00 

 

75 
Specchiera in ceramica di Bassano con 

putti. 
€ 150,00 

 

76 
Acquasantiera doppia in ceramica dipinta 

a mano su supporto in legno. 
€ 60,00 

 

77 

Divano a tre posti, divano a due posti e 

una poltrona in pelle color marrone con 

struttura in legno intagliato. 

€ 180,00 

 

78 
Lampadario a Fontana con tre livelli in 

metallo dorato e gocce tipo Swarovski. 
€ 40,00 
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79 

Lampadario in ceramica di Bassano a 8 

luci dipinto a mano impreziosito da 

roselline. 

€ 40,00 

 

80 
Tappeto persiano Kirman 247 x 148 circa 

con sfondo rosso. 
€ 360,00 

 

81 
Tappeto persiano Malayer 190 x 160 

circa con sfondo grigio. 
€ 360,00 

 

82 

 tappeto Gherla originario della 

Transilvania  193 x 101 circa con sfondo 

blu. 

€ 100,00 

 

83 

Tappeto persiano in lana annodata a mano 

220 x 110 circa con sfondo rosso e rosone 

centrale blu. 

€ 120,00 

 

84 

Coppia di tappeti scendiletto in lana 

annodati a mano con rombi centrali a 

sfondo rosa 90 x 60. 

€ 60,00 
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85 
Tappeto persiano annodato a mano 198 x 

70  circa con sfondo rosso. 
€ 120,00 

 

86 

Tappeto persiano annodato a mano 290 x 

100 circa di colore rosso con disegni 

ottagonali. 

€ 210,00 

 
 Gioielli   

87 

Orologio da donna marca Tissot in 

acciaio con quadrante quadrato anni 60 a 

carica manuale. 

€ 90,00 

 

88 

Orologio da uomo Mark Richard in oro 

750 con quadrante rotondo anni 60 a 

carica manuale grammi 16. 

€ 480,00 

 

89 

Orologio da uomo marca Longines anni 

60 quadrante quadrato in oro 750 a carica 

manuale grammi 25. 

€ 750,00 

 

90 

Orologio da donna Longines anni 60 

quadrante rotondo con cinturino a maglia 

piatta in oro 750 grammi 32 a carica 

manuale. 

€ 960,00 

 

91 

Orologio da uomo Baume e Mercier 

quadrante rotondo movimento al quarzo 

con cinturino in oro a maglia leggermente 

bombata grammi 88. 

€ 2.640,00 
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92 

Orologio da taschino Baume Mercier con 

quadrante ovale e catenella in oro 750 a 

carica manuale grammi 69. 

€ 2.070,00 

 

93 

Girocollo in oro 750 a maglia figaro con 

un ciondolo ovale con incastonato zaffìro 

da 2,60 carati circa contornato da 

diamantini per carati 0,40 grammi totali 

56,20. 

€ 2.600,00 

 

94 

Girocollo in oro 750 a maglia grumetta 

con due pendenti ovali e diamantini per 

carati 0,30 grammi totali 39,40. 

€ 1.480,00 

 

95 

 girocollo in oro 750 con maglia forzatina 

e pendente con sei rosette di diamante 

grammi 3,30. 

€ 120,00 

 

96 
Bracciale in oro 750 a maglia grumetta 

grammi 38,80. 
€ 1.200,00 

 

97 

Bracciale da donna in oro 750 con maglia 

artistica “infinito” con fasce di diamantini 

per carati 0,50 grammi totali 31,98. 

€ 1.360,00 

 

98 

Catenina in oro 750 a maglia veneziana 

con pendente a forma di pantera e 

diamantini per carati 0,08 grammi totali 

30,30. 

€ 950,00 
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99 
Collana in oro 750 maglia tipo figaro 

intervallata da sfere grammi 21,40. 
€ 750,00 

 

100 

Girocollo in oro 750 maglia figaro 

ciondolo a forma di Quadrifoglio con 

rosette di diamante grammi 4,80. 

€ 160,00 

 

101 
Solitario in oro 750 con diamante da 

carati 1,30 per grammi totali 13,70. 
€ 3.000,00 

 

102 
Due anelli in oro 750 con iniziali grammi 

totali 28,18. 
€ 850,00 

 

103 
Coppia di medagliette in oro 750 

raffiguranti Madonna grammi totali 6,30. 
€ 190,00 

 

104 

Orecchini punto luce in oro 750 con due 

diamanti da carati 0,25 per grammi totali 

4,70. 

€ 650,00 

 

105 

 Bracciale rigido a schiona in oro 750 con 

medaglia raffigurante volto di Nefertiti e 

due cuoricini grammi 11,65. 

€ 350,00 
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106 
Tre fedi nuziali in oro 750 grammi totali 

13,93. 
€ 420,00 

 

107 
Anello riviera in oro 750 con 5 diamanti 

da carati 0,18 cadauno grammi totali 6,20. 
€ 950,00 

 

108 
Due paia di orecchini in oro 750 a treccia 

grammi totali 12. 
€ 360,00 

 

109 
 Due ciondoli in oro 750 di cui uno con 

corallo rosa intagliato grammi totali 5,40. 
€ 170,00 

 

110 

Spilla in oro 750 a forma di fiocco con 

pendente orologio in oro 750 marca Per 

Lux grammi totali 9,60 anni 60. 

€ 280,00 

 

111 

Orecchini in oro 750 con perla diametro 

millimetri 7,5 di cui uno mancante di 

clips grammi totali 2,00. 

€ 70,00 

 

112 

 Orecchini in oro 750 a forma di fiore con 

diamanti per un totale di carati 0,70 

grammi totali 3,58. 

€ 450,00 
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113 

Orecchini oro 750 a forma di nastro anni 

60 con due pavé di diamantini per carati 

1,00 grammi totali 6,60. 

€ 498,00 

 

114 
Anello in oro con pietre sintetiche 

grammi 3,09. 
€ 100,00 

 

115 

Portachiavi in oro 750 con catena a 

maglia grumetta e pendente rettangolare 

grammi 13,00. 

€ 390,00 

 

116 
 Moneta in argento 100 Fr Belga del 

1948. 
€ 8,00 

 

117 Quattro medaglie di guerra. € 12,00 

 

118 

 Antico specchio ovale con manico, 

manifattura inglese in argento con 

lavorazione a sbalzo, epoca fine 800. 

€ 150,00 

 

119 

Lotto composto da due orologi al quarzo, 

un pezzo di catena dorata, tre spille, un 

anello stile antico, un ciondolo portafoto, 

un paio di gemelli e un ciondolo 

portafortuna. (Bigiotteria) 

€ 100,00 

 
 Totale € 44.251,00  
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    TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN SEDE 

IL GIORNO 12 FEBBRAIO 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato Paolo Sato al numero 336.524306 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 15.00 in Padova (PD) 

Via Tommaseo n. 78C presso APEP – Sala aste al piano terra. 

 

EG N. 1/2023  n. VAP 10.521 

 

VENDITA A LOTTI SINGOLI AL VALORE DI STIMA  

 

I BENI VERRANNO VENDUTI CON ESPOSIZIONE TRAMITE SUPPORTO 

FOTOGRAFICO il giorno 12.02.2024. 
* 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 
 VIA JAPPELLI - Abano Terme   

 INGRESSO   

1 

Antico dipinto olio su tavola con cornice in 

legno dorato e gessato stile barocco raff. 

paesaggio marino con faro a firma 

illeggibile. 

€ 180,00 

 

2 

Bronzo orientalista (il portatore d’acqua) 

giovane donna che porta una brocca sulla 

testa, altezza cm. 60 attribuita allo scultore 

Gaston Le Roux epoca primi ‘900.    

€ 250,00 
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3 Lampada ad olio in vetro € 20,00 

 

4 

Vetrina con quattro ante di cui due in vetro 

scorrevoli e due battenti in legno 

impiallacciato acero marezzato stile Art 

Déco. 

€ 350,00 

 

5 
Orologio da tavolo in vetro con base in 

legno anni ‘60 
€ 30,00 

 

6 
Vaso in ottone lavorato a sbalzo altezza 

cm.33 
€ 15,00 

 

7 
Testa di olimpionico romano in gesso 

laccato da restaurare. 
€ 50,00 
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8 

Lotto composto da: dodici coppe in vetro 

colorato, nove animaletti in vetro di 

Murano, dodici bicchieri liquore in cristallo 

inciso, dieci bicchieri acqua vari modelli, tre 

bottiglie in vetro, un bicchiere in porcellana 

dipinta un posacenere in cristallo, quattro 

bicchieri liquore con manico, quattro 

sottobottiglia in silver plate, dodici calici 

flute in cristallo, dodici bicchieri liquore in 

cristallo intagliato, sei coppe in vetro, nove 

coppe champagne in cristallo ,dodici calici 

vino in cristallo, dodici calici acqua in 

cristallo.    

€ 180,00 

 

9 
Centrotavola in rame con manici in 

ceramica e base in ottone.  
€ 15,00 

 

10 
Coppia di lampade da tavolo a due luci, 

forma a candelabro stilizzato, anni’50.  
€ 160,00 

 

11 
Vassoio in vetro di Murano con bordo 

smerlato vari colori cm.60x45. 
€ 120,00 

 

12 

Raro servizio di piatti in porcellana 

Limoges, Arbre Des Indes, Francia anni’50, 

L. Bernardaud & C. composto da 

cinquantadue pezzi.     

€ 416,00 

 

13 

Servizio da caffè in porcellana Limoges, 

Arbre Des Indes, Francia anni ’50, L 

Bernardaud & C. composto da dodici 

tazzine con piattino, caffettiera, zuccheriera 

e lattiera.  

€ 80,00 
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14 

Servizio piatti in porcellana Limoges, colore 

bianco con bordo smerlato e lavorazione in 

rilievo Haviland, ventiquattro piani e dieci 

fondi. 

€ 68,00 

 

15 

Lotto di porcellane marca BM e DF 

composto da nove tazzine, dodici piattini, 

caffettiera, zuccheriera e lattiera bordo oro. 

Caffettiera, zuccheriera, lattiera, due tazzine 

caffè con piattino, zuppiera, insalatiera, 

salsiera, piatto da portata con decori a fiori.   

€ 40,00 

 

16 

Credenza buffet con tre ante e tre cassetti 

interni in legno impiallacciato acero 

marezzato stile Art Déco.  

€ 400,00 

 

17 

Antico dipinto olio su tela con cornice in 

legno gessato dorato e intagliato raff. 

giovane donna in cucina, epoca ‘800 misure 

cm. 100x70. 

€ 1.800,00 

 

18 
Centrotavola in maiolica dipinta, bordo 

smerlato e dorato.  
€ 15,00 

 

19 

Piccola icona antica raff. Arcangelo 

Gabriele con edicola a tempietto in legno 

intagliato. 

€ 80,00 
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20 

Dipinto olio su tela con cornice in legno 

argentato raff. Barche a firma R. Grizzo 80 

misure 48x68. 

 

 

€ 100,00 

 

21 
Lotto di oggetti in rame, casseruola, padella, 

due centrotavola e un vaso in ottone. 
€ 50,00 

 
 CUCINA   

22 
Tavolo rettangolare in formica rossa e 

gambe in acciaio con due sedie, anni ’60. 
€ 120,00 

 

23 
Cucina a gas Beko FSE62110DW quattro 

fuochi e forno elettrico. 
€ 80,00 

 

24 
Frigorifero con congelatore Indesit duecento 

litri. 
€ 70,00 

 
 BAGNO 1   
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25 Lavatrice Zanussi Leader Sirio 555X.  € 50,00 

 
 SALA DA PRANZO   

26 
Ventisei coltelli e posate varie Inglesi, 

qualità speciale marca Mutual, anni ’60. 
€ 52,00 

 

27 
Settantasette posate in acciaio con manico in 

legno/osso e raccordo argentato, anni’ 50. 
€ 77,00 

 

28 

Miniatura su porcellana con cornice in legno 

ebanizzato e intagliato raff. fanciulla del 

‘700 misure cm.25x18. 

€ 60,00 

 

29 

Specchio da parete in vetro di Murano con 

bacchette a torchon bianche e rosa, otto fiori 

e inciso ai lati, misure 70x50.   

€ 400,00 

 

30 

Due vasi in vetro di Murano di cui uno color 

aragosta con sfumature oro cm.26 e l’altro 

in vetro trasparente cm.11.  

€ 100,00 
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31 

Lampada da tavolo in vetro marmorizzato 

con paralume in tessuto esagonale stile 

Liberty, altezza cm.25. 

€ 35,00 

 

32 

Mobile radio anni ’50 con giradischi e 

registratore a bobine marca Garrard e 

quattordici dischi in vinile vari autori. (33 

giri). 

€ 270,00 

 

33 
Vaso in vetro trasparente con giglio di 

Firenze altezza cm.32. 
€ 15,00 

 

34 
Carrello portavivande riscaldato in acciaio e 

formica, anni ’50. 
€ 40,00 

 

35 

Dipinto acquerello su carta con cornice in 

legno dorato, titolo il Mezzaro 2 Albenga, 

anno ’86 a firma M. Teresa Preve, misure 

cm. 54x44   

€ 150,00 

 

36 

Servizio di posate francesi in metallo 

argentato marca Ercuis, pezzi 

centosessantaquattro. 

€ 164,00 
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37 

Servizio da te e caffè in metallo argentato, 

vassoio con manici, caffettiera, teiera, 

zuccheriera e lattiera. 

€ 120,00 

 

38 

Cassettiera con sei cassetti in legno 

impiallacciato in piuma di palissandro 

laccata, gambe con terminali in ottone stile 

Paolo Buffa, anni ’60, misure cm. 

120x80x50.  

€ 480,00 

 

39 Coppa in cristallo, altezza cm.28.   € 15,00 

 

40 

Lampada da tavolo stile Francese con 

elementi in alabastro tornito, anni ’60 

altezza cm. 64. 

€ 80,00 

 

41 
Vaso in vetro trasparente a tre lati e di forma 

irregolare, altezza cm. 35.  
€ 15,00 

 

42 Fagiano in vetro di Murano, altezza cm. 40. € 80,00 
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43 Oca in vetro di Murano, altezza cm.14.  € 30,00 

 

44 
Cagnolino in vetro di Murano, altezza 

cm.24.  
€ 40,00 

 

45 
Lampada pagliaccio in vetro di Murano, 

altezza cm.70.  
€ 120,00 

 

46 
Stampa su canvas raff. mercato di Parigi a 

firma F. Claver, misure cm. 58x48.  
€ 40,00 

 

47 
Oggettistica varia in ceramica, vetro, resina, 

souvenir vari e bomboniere, pezzi cento. 
€ 200,00 
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48 
Due tagliacarte e una piccola scultura 

Africana in avorio. 
€ 150,00 

 

49 

Servizio piatti in porcellana bianca con 

lavorazione in rilievo e decori floreali, 

L.H.S. Bavaria Hutschenreuther Selb, pezzi 

novantatré. 

€ 140,00 

 

50 

Servizio da caffè in porcellana blu dipinta a 

scene di genere con bordo oro, Bavaria 

Bareuther, sei tazzine con piattino, 

caffettiera, zuccheriera e lattiera, stile Luigi 

XV.  

€ 60,00 

 

51 

Credenza buffet in legno impiallacciato in 

radica di palissandro laccata, quattro ante 

battenti, due ante in vetro scorrevoli e una 

ribalta, gambe con terminale in ottone, anni 

’60,  misure cm.247x143x43.    

€ 250,00 

 

52 

Tavolo rettangolare in palissandro con 

angoli smussati, piano in vetro e gambe con 

terminale in ottone, sei sedie con sedile e 

schienale in tessuto a righe.  

€ 190,00 

 

53 
Lampadario stile Maria Teresa a dodici luci 

con pendagli a prisma e gocce di cristallo. 
€ 240,00 
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54 
Poltroncina a pozzetto in noce, stile Luigi 

XV. 
€ 40,00 

 

55 
Copertina libro in pelle marrone con motivo 

in oro 22 carati.  
€ 40,00 

 

56 
Penna stilografica con pennino in oro 18 

carati Waterman’s anni ’60. 
€ 50,00 

 

57 
Scacchiera in marmo bianco e verde 

completa di scacchi. 
€ 80,00 

 

58 

Scrittoio a ribalta con cassetto lastronato in 

radica di noce con intarsi di varie essenze, 

gambe a sciabola, fregi in bronzo e seduta, 

stile Luigi XV.    

€ 450,00 

 

59 
Lampada a piantana in ottone con paralume 

tubolare in tessuto a fiori. 
€ 40,00 
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60 
Porta penne in vetro di Murano Barbini e 

uno svuota tasche in vetro verde.  
€ 60,00 

 

61 
Tavolinetto da salotto con struttura in 

metallo e piano in marmo, anni ’60. 
€ 40,00 

 

62 
Lampada a piantana in rame con paralume 

in vetro brunito. 
€ 70,00 

 
 SALOTTO   

63 
Ottantasei bicchieri vari tipi, cristallo, fascia 

oro, ecc.   
€ 86,00 

 

64 

Mobile bar in legno impiallacciato 

palissandro laccato con due ante e ribalta, 

interno illuminato con specchio, gambe con 

terminale in ottone stile Paolo Buffa anni 

’60, misure cm. 106x126x46.  

€ 400,00 
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65 
Tre carrelli in metallo dorato con piano in 

vetro. 
€ 90,00 

 

66 
Vaso cilindrico in cristallo intagliato 

bicolore.  
€ 20,00 

 

67 
Lampada da tavolo in alabastro tornito con 

paralume in tessuto. 
€ 80,00 

 

68 

Shaker in metallo e vetro, porta ghiaccio con 

pinza, campanella in vetro, due vasi 

versatoio in metallo e vetro il tutto anni ’60. 

€ 50,00 

 

69 
Tre quadri su carta oro con cornice metallica 

raff. occhio, gufi e pernici. 
€ 90,00 

 

70 
Divano a tre posti, due poltrone e un puff in 

pelle marrone. 
€ 150,00 
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71 
Lampada da tavolo in vetro opalino lavorato 

a torchon con paralume in tessuto. 
€ 50,00 

 

72 

Lampada a piantana con base in metallo, 

stelo rivestito in vetro di Murano, paralume 

in tessuto  stile Barovier anni ’50. 

€ 180,00 

 

73 

Tavolinetto da salotto con funzione bar, 

rivestimento con specchi anni ’70 misure 

140x90x35. 

€ 120,00 

 

74 
Lampadario Vintage in vetro di Murano a 

diciotto luci. 
€ 360,00 

 

75 

Tappeto persiano con sfondo beige, rosone 

centrale ovale con sfondo blu a fiori, misure 

cm.330x240.    

€ 480,00 

 
 REPARTO NOTTE   

 CAMERETTA   
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76 Cyclette anni ’60 tipo Carnielli. € 20,00 

 

77 

Toeletta Art Déco in ciliegio, tre cassetti, 

vano richiudibile a saracinesca, specchio a 

tre elementi e seduta imbottita.     

€ 180,00 

 

78 
Dipinto olio su tela con cornice in legno 

bicolore raff. chiesa a firma N. Cotugno ’45.  
€ 20,00 

 

79 

Due letti una piazza tipo barca, comodino 

con due cassetti e saracinesca, abatjour in 

legno, armadio guardaroba con tre ante 

scorrevoli, cassettiera interna e ribalta, il 

tutto in ciliegio stile Art Déco.  

€ 200,00 

 

80 Vibromassaggiatore elettrico anni ’60. € 50,00 

 



  
 

95 

 

81 
Bassorilievo in ceramica (acquario) a firma 

Belita. 
€ 80,00 

 
 CORIDOIO   

82 Scala a libro in alluminio a cinque gradini. € 25,00 

 

83 
Venti conchiglie e coralli di varie 

dimensioni. 
€ 100,00 

 

84 

Dipinto olio su tela con cornice in legno 

dorato raff. lago a firma N. Cotugno ’45 

misure cm.120x80.  

€ 80,00 

 

85 
Orologio da tavolo illuminato di colore 

bianco e nero anni ’60. 
€ 30,00 

 

86 

Due tavolinetti portariviste in metallo con 

piano a scacchiera. 

 

 

€ 40,00 

 
 CAMERA OSPITI/GUARDAROBA   
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87 Divano letto a tre posti in tessuto a righe. € 100,00 

 

88 
Carrello portavivande con porta bottiglie in 

metallo e vetro anni ’60. 
€ 30,00 

 

89 
Tappeto persiano tipo preghiera misure 

180x86. 
€ 80,00 

 

90 
Armadio guardaroba con quattro ante a 

specchio. 
€ 160,00 

 

91 
Lampada da terra a due luci tipo Marinelli 

anni ’60. 
€ 40,00 

 

92 
Lampadario a fontana in metallo dorato e 

cristallo tipo Swarovski. 
€ 40,00 
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93 
Specchiera rettangolare con cornice in vetro 

brunito misure cm.54x62. 
€ 60,00 

 
 BAGNO 2   

94 
Specchiera rotonda con luce Allibert, anni 

‘70  
€ 150,00 

 
 CAMERA PADRONALE   

95 Armadio guardaroba con tre ante a specchio. € 120,00 

 

96 

Camera da letto in legno impiallacciato 

acero marezzato stile Art Déco composta da 

letto a due piazze con testiera a due cassetti, 

armadio con quattro ante, pettiniera con 

cinque cassetti e specchio a tre elementi e 

seduta imbottita.  

€ 350,00 
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97 
Lampadario in vetro colorato a foglie stile 

Renè Lalique anni ’60. 
€ 120,00 

 

98 Coppia di abatjour tipo porta candela. € 30,00 

 

99 
Scatola portagioie in legno intagliato e 

traforato di forma esagonale.  
€ 20,00 

 

100 Fruttiera e cestino in cristallo intagliato. € 40,00 

 

101 Stampa con cornice raff. nudo di donna. € 50,00 

 

 
VETRINA DAVANTI CAMERA 

PADRONALE 
  

102 
Bilancia tecnica di precisione completa di 

pesi. 
€ 50,00 

 

103 

Coppia di sculture in metallo inciso 

raffiguranti uccelli mitologici, Francia primi 

‘900. 

€ 120,00 
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104 
Coppia di candelabri a tre fiamme in silver 

plate. 
€ 60,00 

 

105 

Oggetti in silver plate, due porta bottiglie, 

cestino pane, vassoio ovale, salsiera e 

vassoio rettangolare con tre salsiere in 

cristallo.   

€ 50,00 

 

106 

Oggetti in silver plate, due centritavola con 

bordo traforato, due centrotavola ottagonali, 

tre porta uovo, vassoio rotondo smerlato con 

sopra cinque salsiere in cristallo.  

€ 70,00 

 

107 

Vassoio in silver plate con bordo a 

ringhiera, manici e piedini con sopra due 

padelle in Pirex. 

€ 20,00 

 

108 
Secchiello in silver plate per champagne 

Vintage e due spremi limone in acciaio.  
€ 40,00 

 

109 
Coppa porta ghiaccio e due insalatiere in 

silver plate. 
€ 50,00 
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110 
Vassoio rettangolare e un porta alimenti con 

bordo a ringhiera e manici in silver plate. 
€ 40,00 

 
 CASSETTA DI SICUREZZA   

111 

Servizio di posate francesi in metallo 

argentato con lavorazione floreale marca 

Ercuis anni ’60, pezzi sessantasei. 

€ 132,00 

 

112 

Servizio di posate francesi in metallo 

argentato con lavorazione floreale marca 

Ercuis anni ’60, pezzi ottantacinque.   

€ 170,00 
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      TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN SEDE 

IL GIORNO 12 FEBBRAIO 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato Paolo Sato al numero 336.524306 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 15.00 in Padova (PD) 

Via Tommaseo n. 78C presso APEP – Sala aste al piano terra. 

 

RS  N. 1/2019 n. VAP 10.523 

 

VENDITA A LOTTI SINGOLI AL VALORE DI STIMA  

 

I BENI VERRANNO VENDUTI CON ESPOSIZIONE TRAMITE SUPPORTO 

FOTOGRAFICO il giorno 12.02.2024. 
 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 
 Via Isola di Torre n. 24 - Padova   

1 

Vasca in metallo antichizzata uso 

fioriera, larghezza circa 1 mt – 

Blanc mariclò 

€ 150,00 

 

    

3 

Mobile bar con porta bottiglie e 

piano di appoggio, cassetto e piano 

sottostante. 

€ 80,00 
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4 
Scrigno etnico in legno intagliato, 

portagioie 
€ 40,00 

 

5 

Baule stile antico in legno e 

metallo stile fine 800 – stile 

austriaco 

      € 200,00 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN LOCO 

IL GIORNO 20 FEBBRAIO 2024 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato Gianluca Rigon al numero 340.9087094 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 9.30 in Padova (PD) 

Via Chilesotti n. 24 

 

EG N. 7813/2022  n. VAP 10.475 

Curatore: Avv. Lorenzetto 

 

VENDITA A LOTTI SINGOLI AL VALORE DI STIMA  

 

Lott Descrizione Stima Foto 
 Via Chilesotti,24 Padova   

 Ingresso   

1 
Piccola ribalta impiallacciata noce con intarsi a 

tre cassetti gambe a mensola e frontale intagliato. 
€ 120,00 

 

2 Specchiera ovale con cornice in legno dorato. € 30,00 

 

3 Lampadario a quattro luci in metallo a gocce. € 20,00 
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4 
Angoliera impiallacciata noce a tre cassetti stile 

barocco. 
€ 100,00 

 

5 
Lampada in ottone tornito con paralume rosa 

altezza 45 cm circa. 
€ 20,00 

 

6 

Dipinto olio su tela con cornice in legno 

argentato raffigurante casone 24 x 19 a firma 

Pessi. 

€ 80,00 

 

7 
Coppia di piccoli dipinti con cornice ottagonale 

dorata raffigurante fiori. 
€ 10,00 

 

8 Madonna in bronzo souvenir. € 10,00 

 

9 
antica scultura in bronzo altezza 50 cm. 

 raffigurante fanciulla. 
€ 180,00 

 

10 Due stampe con cornice. € 10,00 
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11 
Dipinto egizio su papiro con cornice in legno 

dorato. 
€ 20,00 

 
 Cucina   

12 

Cucina componibile in legno impiallacciato noce 

composta da base a 9 ante e sei cassetti, pensile 

con 5 ante, colonna frigo, libreria ad angolo 

pensile, tavolo rettangolare, con cassetto e tre 

sedie con seduta in paglia, piano in laminato, 

lavello inox a due vasche, piano cottura Smeg, 

forno Gandhi, frigo Electrolux scolapiatti e 

cappa aspirante e una tv 21 in. LG. 

€ 100,00 

 

13 8 piatti ornamentali in porcellana. € 16,00 

 

14 
24 volumi enciclopedia della cucina e sale e 

pepe. 
€ 48,00 

 
 Salottino   

15 
Tavolinetto rettangolare in noce con gambe 

tornite. 
€ 40,00 

 

16 
Due dipinti in stile antico con cornice in legno 

dorato e intagliato olio su tela raffigurante fiori. 
€ 40,00 
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17 
Tre porcellane Thun pavoni pappagalli e tucano, 

quattro sculture lignee africane. 
€ 70,00 

 

18 
Scultura in avorio raffigurante mezzo busto di 

donna africana altezza 11 cm. 
€ 180,00 

 

19 

Dipinto olio su tela con cornice in legno dorato 

raffigurante scorcio di paese a firma U. 

Forcellini 16x10. 

€ 80,00 

 

20 

dipinto olio su tavola con cornice in legno 

bicolore raffigurante natura morta a firma 

Lorenzoni 30 x 20. 

€ 100,00 

 

21 
Dipinto olio su tela con cornice in legno dorato 

raffigurante portico a firma Forcellini 28 x 30. 
€ 100,00 

 

22 

Dipinto olio su cartoncino con cornice in legno 

argentato raffigurante barca a firma illeggibile 10 

x 14. 

€ 50,00 

 

23 
mobiletto porta vaso impiallacciato noce di 

forma esagonale con vano aperto. 
€ 15,00 
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24 

Mobiletto tipo fagiolino in stile Luigi XVI in 

legno impiallacciato con intarsi e fregi in bronzo 

con tre cassettini. 

€ 200,00 

 

25 
coppia di poltrone con struttura in noce e 

tappezzeria in tessuto pregiato stile Luigi XVI. 
€ 160,00 

 

26 

Tavolinetto in ciliegio intagliato con gambe a 

ricciolo e piano in marmo stile Luigi XVI epoca 

primi 900. 

€ 250,00 

 

27 
Orologio da tavolo in cristallo con fregi in 

argento. 
€ 5,00 

 

28 
Candelabro in bronzo elettrificato con paralume,  

quattro fiamme stile barocco altezza 50 cm circa. 
€ 80,00 

 

29 
Scultura in bronzo raffigurante fanciullo con 

libro altezza 40 cm circa. 
€ 160,00 

 



  
 

108 

 

30 Barometro in legno. € 5,00 

 

31 

Dipinto olio su tela con cornice in legno 

argentato raffigurante paesaggio nevoso 30 X 20 

a firma Alda. 

€ 30,00 

 

32 

Dipinto olio su tela con cornice in legno 

argentato raffigurante paesaggio nevoso 30 x 20 

a firma Alda. 

€ 30,00 

 

33 

Dipinto olio su cartoncino con cornice in legno 

dorato raffigurante piazza a firma illeggibile 60 x 

35. 

€ 100,00 

 

34 

Tre acquerelli con cornice in legno argentato 

raffigurante fiori a firma turco misure 33 x 24- 

15 x 20-40 x 30. 

€ 30,00 

 

35 
Tappeto persiano con sfondo rosso e disegni 

geometrici 198 x 153. 
€ 300,00 

 
 Salotto   
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36 

Divano a due posti e due poltrone con struttura 

in legno e tappezzeria in tessuto a fiori, 

tavolinetto impiallacciato noce con gambe 

tornite e sgabello poggiapiedi. 

€ 230,00 

 

37 
Tappeto persiano con sfondo bordeaux a disegni 

geometrici 240 x 155. 
€ 370,00 

 

38 

Dipinto olio su tela con cornice in legno dorato e 

intagliato raffigurante vecchio con bambino 45 x 

35 a firma Tivivo. 

€ 60,00 

 

39 
Lampadario Maria Teresa in vetro a gocce con 

18 luci e due applica tre luci. 
€ 310,00 

 

40 

Tavolo rotondo allungabile in legno 

impiallacciato noce con gambe tornite primi 900 

e 6 sedie in legno  massello con seduta in velluto 

color oro stile Luigi XVI. 

€ 490,00 

 

41 
Tappeto persiano con sfondo rosso disegni 

geometrici e fiori 205 x 205. 
€ 420,00 

 

42 Ciotola porta frutta in ottone battuto. € 5,00 
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43 Padella in rame battuto con coperchio. € 10,00 

 

44 
Tre tavolinetti rotondi in legno intagliato stile 

Luigi XVI. 
€ 60,00 

 

45 
Carrello porta vivande in legno intagliato e fregi 

in ottone. 
€ 30,00 

 

46 
Ciotola con coperchio in Silver e contenitore in 

vetro. 
€ 10,00 

 

47 

Mobile in legno impiallacciato ciliegio con due 

ante, due cassetti, gambe a mensola e frontale 

mosso. 

€ 140,00 

 

48 Coppia di porta candela in vetro. € 5,00 

 

49 
Antico orologio da tavolo in legno con fregi in 

ottone fine 800. 
€ 150,00 
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50 Vassoio ovale in argento 800, grammi 920. € 550,00 

 

51 Vassoio ovale in argento 800, grammi 400. € 240,00 

 

52 Oliera in argento con ampolle in vetro. € 80,00 

 

53 due caraffe in vetro con decori in argento. € 30,00 

 

54 

Credenza in legno impiallacciato ciliegio con 8 

ante di cui 4 a vetri, quattro cassetti, cappello 

curvo, gambe a mensola e frontale mosso. 

€ 400,00 

 

55 
Servizio di piatti in porcellana bianca con bordo 

in  rilievo ( fiori ) pezzi 51 Rosenthal Maria. 
€ 306,00 
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56 
12 sottopiatti Richard Ginori anni 60 in 

porcellana. 
€ 120,00 

 

57 

Servizio da dolci in porcellana bianca con 

decorazioni floreali e bordo a riccio Theresia 

Seltmann Bavaria 5 piattini e 1 da portata. 

€ 20,00 

 

58 
Vassoio centrotavola con piedini e bordo a 

ringhiera in argento 800, grammi 400. 
€ 240,00 

 

59 Due porta tovaglioli in argento, grammi 70. € 42,00 

 

60 

Due antichi bicchieri con piattino in porcellana 

di Limoges dipinti a mano con motivi floreali e 

decorazioni in oro. 

€ 20,00 

 

61 
Coppia di vasi cinesi dipinti a mano, bocca con 

bordo sporgente, epoca repubblicana. 
€ 120,00 

 

62 vasetto porta fiori in marmo. € 25,00 
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63 Bugia in argento stile inglese. € 80,00 

 

64 Porta candela con paralume in vetro. € 50,00 

 

65 Due teiere in Sheffield. € 40,00 

 

66 

Antico servizio da tè in porcellana bianca con 

motivi floreali e bordo oro Eschenbach Bavaria 

Germania, composto da 12 tazzine con piattino, 

teiera, zuccheriera e lattiera. 

€ 80,00 

 

67 
coppia di statuine in porcellana firmate Triade, 

musicisti base in ottone anni 50. 
€ 120,00 

 

68 
Scultura in Giada nefrite raffigurante Pellegrino 

cinese. 
€ 40,00 

 

69 
Coppia di statuine in porcellana Capodimonte, 

pastori con Agnelli. 
€ 60,00 
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70 

Coppia di porcellane Capodimonte, dama del 

700 con ombrellino e abito in pizzo leggermente 

danneggiato. 

€ 260,00 

 

71 
Copia di statuine in porcellana Capodimonte, 

Ortolani. 
€ 40,00 

 

72 Copia di musicisti in porcellana Capodimonte. € 50,00 

 

73 
Uovo e bicchiere in vetro rosa dipinti a mano in 

oro Zecchino. 
€ 20,00 

 

74 Vaso farmacia in ceramica Deruta. € 40,00 

 

75 Bricchetto latte in argento, grammi 48. € 28,00 

 

76 
Vassoio in vetro con finiture in Silver con sopra 

15 oggetti vari bomboniere in argento e resina. 
€ 30,00 
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77 
Due vasi a calice in vetro di Murano, vintage da 

collezione. 
€ 160,00 

 

78 9 statuine in ceramica vari soggetti marca Thun. € 27,00 

 

79 
Centrotavola in argento con bordo in rilievo, ( 

frutta ) grammi 280. 
€ 168,00 

 

80 
Due vasi farmacia con sfumature color indaco in  

ceramica Deruta. 
€ 80,00 

 

81 

Dipinto a intarsio su tavola con cornice in legno, 

raffigurante tavolo con natura morta 19 x 27 a 

firma Turri. 

€ 80,00 

 

82 

Dipinto a intarsio su tavola con cornice dorata 

raffigurante libro con rosa misure 30 x 40 firma 

Turri. 

€ 100,00 

 

83 

Dipinto olio su tela con cornice in legno dorato 

raffigurante  paesaggio invernale 48 per 39 a 

firma illeggibile. 

€ 60,00 
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84 

Dipinto olio su tela con cornice in legno 

argentato raffigurante paesaggio invernale e 

calesse 40 x 30 a firma Montalli. 

€ 40,00 

 

85 

Dipinto olio su tela con cornice in legno dorato 

raffigurante giardino inglese 100 x 70 a firma 

Alda. 

€ 30,00 

 

86 
Dipinto olio su tela con cornice in legno 

argentato raffigurante aglio 45 x 35 a firma Alda. 
€ 30,00 

 

87 

Dipinto olio su tela con cornice in legno dorato e 

intagliato raffigurante natura morta 30 x 40 a 

firma Tivivo. 

€ 60,00 

 

88 

Dipinto olio su tela con cornice in legno dorato 

raffigurante barche 20x30 circa a firma 

illeggibile. 

€ 40,00 

 

89 

Angoliera in legno lastronato in radica di noce 

con intarsi, frontale mosso, un'anta, gambe a 

mensola stile 700. 

€ 250,00 

 

90 Vaso in vetro a coppa e due vasetti in cristallo. € 20,00 
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91 
Lampada da tavolo in bronzo cesellato e 

ceramica dipinta oro, stile Luigi XVI. 
€ 40,00 

 

92 

Coppia di dipinti olio su compensato con cornice 

in legno  titolo inverno a firma S. Cozzuol 17 x 

12. 

€ 100,00 

 

93 

Piccolo dipinto con cornice in legno dorato 

raffigurante paesaggio del 500 a firma illeggibile 

18 x 13. 

€ 40,00 

 

94 
Dipinto olio su tela con cornice in legno dorato 

raffigurante Pulcinella a firma Carmine Persico. 
€ 30,00 

 

95 Cinque vasi in cristallo con varie lavorazioni. € 20,00 

 
 Reparto notte   

96 
Acquerello con cornice raffigurante paesaggio a 

firma Turco 35 x 25. 
€ 20,00 
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97 
Tappeto in lana con sfondo turchese a disegni 

geometrici misure 175 x 89. 
€ 50,00 

 

98 Tre stampe con cornice raffigurante Venezia. € 15,00 

 

99 Stampa con cornice raffigurante lume 23 x 29 € 5,00 

 

100 Stampa francese con cornice in legno argentato. € 5,00 

 

101 
Dipinto naif paesaggio invernale con cornice in 

legno bianco a firma Morevic 37 x 27. 
€ 20,00 

 

102 Quattro stampe rurali con cornice. € 16,00 
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 Studio   

103 

Una rubrica telefonica, un portapenne e una 

agenda con stampa di Gentilini il tutto con 

lamina in argento. 

€ 20,00 

 

104 Stampante Samsung x press M 2070 F. € 10,00 

 

105 

Tre stampe con cornice raffiguranti corsa con 

bighe paesaggio della Dalmazia e palazzo 

Rossetti. 

€ 15,00 

 

106 Lampada da tavolo in ottone tornito. € 20,00 

 

107 

Scrittoio in legno lastronato ciliegio con due 

cassetti, quattro cassettini, piano apribile e 

gambe rocchetto stile Liberty. 

€ 300,00 

 

108 Stampante laser Samsung ML 1640. € 10,00 

 

109 TV Samsung 30 pollici circa, LCD. € 20,00 
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110 Stampante laser Samsung ML 1664. € 10,00 

 

111 
Litografia con cornice dal titolo autunno in corso 

a firma de Lilia 235/ 240. 
€ 20,00 

 

112 

Dipinto olio su carta con cornice in legno 

argentato raffigurante studio d'arte a firma 

illeggibile 55 x 45 

€ 80,00 

 

113 
Macchina fotografica a soffietto Agfa Billy con 

custodia anni 30. 
€ 50,00 

 

114 Lampada da tavolo snodabile anni ‘60. € 10,00 

 

115 
Pc Vento assemblato con monitor tastiera e 

mouse. 
€ 5,00 

 



  
 

121 

 

116 Specchio Pink Floyd. € 5,00 

 

117 
Libreria impiallacciata noce con 8 ante di cui 

quattro a vetri in stile impero. 
€ 320,00 

 
 Camera da letto   

118 
Litografia con cornice raffigurante fiori di 

laguna. 
€ 30,00 

 

119 
Tappeto in lana con sfondo azzurro a disegni 

floreali e animali 150 x 70 da restaurare. 
€ 30,00 

 

120 
Specchiera quadrata con cornice in legno 

intagliato. 
€ 25,00 

 

121 

Specchiera rettangolare con cornice in legno 

argentato e angoli superiori arrotondati 110 x 

170. 

€ 150,00 

 



  
 

122 

 

122 
Lampadario in legno dorato e intagliato a sei 

fiamme stile barocco. 
€ 40,00 

 

123 
Sedia in noce con imbottitura in velluto marrone 

stile Luigi XVI. 
€ 40,00 

 

124 
Icona Maria Tudor provenienza Romania 37 x 

31. 
€ 30,00 

 

125 Madonna capoletto con cornice in ottone. € 5,00 

 

126 Coppia di abat jour in legno dorato e intagliato. € 10,00 

 

127 Cordless Gigaset. € 15,00 

 

128 

Camera matrimoniale in legno impiallacciato 

noce composta da letto con testiera imbottita, 

due comodini a quattro cassetti, comò a quattro 

cassetti e specchiera stile barocco. 

€ 150,00 

 



  
 

123 

 

129 Servomuto in legno su ruote. € 5,00 

 

130 
Due orologi uomo da polso marca Enicar e 

Girard Perregaux vintage. 
€ 60,00 

 

131 
Consolle a mezzaluna con tre gambe a sciabola 

impiallacciata noce. 
€ 80,00 

 

132 
Comodino bombato con due cassetti 

impiallacciato noce con intarsi. 
€ 30,00 

 

133 
Panca dormeuse con struttura in legno e 

tappezzeria in tessuto panna. 
€ 80,00 

 

134 
Dipinto olio su carta con cornice in legno dorato 

raffigurante donne a firma illeggibile 55 x 43. 
€ 80,00 
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135 

Dipinto olio su carta con cornice in legno dorata 

raffigurante nudi di donna a firma illeggibile 55 

x 43. 

€ 80,00 

 

136 

Cornice portafoto in argento, sveglia da tavolo in 

argento e due scatole con coperchio in lastra 

d'argento. 

€ 30,00 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
 VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 
DAL GIORNO 19 AL 23 FEBBRAIO 2024 

 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato Paolo Sato al numero 334.7247740 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
DALLE ORE 9.00 DEL 19.02.2024 ALLE ORE 17.00 DEL 23.02.2024 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

VISITE: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

RF N. 128/2020 n. VAP 10.153 

Curatore: dott. Razzini 

G.D. – dott.ssa Rossi 

 

Vendita a lotto unico a libera offerta 

    
Lotto Descrizione Foto 

 In Carmignano di Brenta (PD) via Spessa, 25/C  

2 Sette monitor di varie marche e modelli 

 

3 Chromebit (pc stick) Asus 

 

4 Intel Compute Stick Windows 10 

 

http://www.fallcoaste.it/
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5 Ruckus Simply Wireless Zone Flex R310 

 

6 Chromecast 

 

7 
Circa un metro cubo di materiale informatico obsoleto in 

parte da smaltire tra cui monitor, pc, server, ups  

 

8 
Due Apple Imac da 21,5” retroilluminati led con memoria 

integrata 8 gb, processore Intel Core i5 Dual Core 

 

9 Macbook Air Apple 

 

10 De Longhi Eletta Cappuccino Top 

 

11 Smart tv LE37B650T2P N.D. 

12 
Cinque sedie in metallo con sedile e schienale in tessuto 

nero 
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13 
Sei scrivanie in laminato di cui 4 in ciliegio e 2 in rovere 

spazzolato (smontate) 

 

14 Sette cassettiere su ruote a 3 cassetti, di vario tipo 

 

15 Quattro estintori di cui 3 a polvere e 1 a CO2 

 

16 
Dieci poltroncine girevoli su ruote con braccioli, sedile in 

tessuto blu e schienale in tessuto retinato 

 

17 Quattro sedie monoscocca girevoli in metallo nero  
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN LOCO 

IL GIORNO 28 FEBBRAIO 2023 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato sig. Paolo Sato al numero 336.524306 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 

Ore 11.00 in Campodarsego (PD) via Cinganame n.44  
 

RF N. 12/2022 n. VAP 10.394 

G.D. – dott.ssa Elburgo 

Curatore: dott.  Razzino 

 

Asta al prezzo base di stima già ridotto  

Dal lotto 1 al 21 P.A. € 610,00  

dal lotto 22 al 81 P.A.  € 3.630,00 

dal lotto 82 al 110 P.A. € 2.450,00 

 
Lotto Descrizione Foto 

 Ufficio  

1 
Libreria componibile ad angolo in laminato noce con 7 ante 

di cui 2 scorrevoli e 15 vani a giorno  

 

2 
Poltrona girevole su ruote con braccioli e con seduta e 

schienale in ecopelle nera 
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3 Mobiletto in laminato grigio con 2 ante e vano a giorno 

 

4 Stampante Xerox Phaser 6121 MFP 

 

5 Stampante Samsung SCX4729FD 

 

6 
Computer Asus Vento A8 completo di monitor e tastiera 

Acer 

 

7 Calcolatrice portatile AVC CD2326 

 

8 Distruggidocumenti GBC SC 070 

 

9 Mini frigorifero elettrico Arder 
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10 Radiatore stufa a gas Robur mod. Supercromo 

 

11 
Climatizzatore a parete marca Cibin completo di unità 

esterna 

 

12 
Tre poltroncine visitatore con base metallica a slitta in 

ecopelle 

 

13 
Piano in vetro fumé per scrivania con sopralzo a 

semicerchio 

 

14 Tavolinetto dattilo in laminato grigio 

 

15 Ups Atlantis mod. One Power 800X 

 

16 
Libreria componibile con struttura in metallo e laminato 

frassino a 10 ripiani 
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17 Appendiabiti da terra in legno con lavorazione a rocchetto 

 

18 
Mobiletto impiallacciato noce con 2 ante, un vano a giorno 

e gambe a mensola 

 

19 Tavolo da disegno con tecnigrafo Bieffe 

 
 Magazzino  

20 Congelatore a pozzetto 

 

21 Frigorifero industriale in acciaio inox 

 

22 
Piccolo tavolo da lavoro in legno con morsa e affilalame 

manuale 
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23 Convertitore elettrico Wamgroup Oli mod. CP1M 

 

25 Argano elettrico Beta 

 

26 Generatore aria calda Kemper 65311 in acciaio inox 

 

27 
Due bicilette di cui una mountainbike con scritta Shimano e 

una City bike con scritta Rulen 

 

28 Irroratrice Annovi Reverberi con motore a scoppio 

 

29 Staggia vibrante per calcestruzzo con motore a scoppio 

 

30 Quadro elettrico da cantiere Coelin mod. KY5220 
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33 Trabattello in acciaio tre elementi ed accessori 

 

34 
Due scale a libro in alluminio di cui una a 5 pioli e l’altra a 

7 pioli 

 

35 Trapano elettrico Hitachi DH30PC 

 

36 Portattrezzi a tre elementi Stanley 

 

39 Portattrezzi Stanley 

 

40 Carrello porta materiale 

 

41 Taglia piastrelle manuale Edilgrappa 
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42 Tre fari elettrici da cantiere 

 

43 Vaso in porcellana cinese diametro cm 20 circa 

 

44 Lotto di 10 stagge assortite  

 

45 
Compressore elettrico Abac da 50 litri completo di pistola 

aria con manometro  

 

47 

Moto Triumph Speed Triple 955 tg AS74991, anno 2000, cc 

955, alimentazione a benzina, in discreto stato di 

conservazione, km non rilevati  

 
 Piazzale esterno  

48 N. 16 cavalletti registrabili per edilizia  

 

49 Benna auto scaricante per inerti Valloggia 
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51 
Tre contenitori di guaina liquida impermeabilizzante, circa 

kg 60, marca Elastik, da smaltire, scaduta 

 

52 
N. 2 bancali in ferro contenenti 50 pedane in 

camminamento con metallo zincato marca Fracasso 

 

53 

N. 1 bancali per telai contenenti 38 telai a boccole in 

metallo verniciato per ponteggio tipo fracasso, completo di 

correnti e privo di certificazione 

 

54 

Lotto di materiale da rottamazione composto da: 2 vecchie 

benne per calcestruzzo, 6 carriole, tubi innocenti, tre 

cassoni in metallo contenenti basette e cravatte, un cassone 

per malta, tubo corrugatore svariati metri, una forca per 

gru, profilati in lamiera e un basculante di colore verde per 

un totale di circa kg 1200  

55 
Betoniera di colore arancione 300 litri circa con motore 

monofase 

 

56 
N. 14 reti di recinzione da cantiere in metallo zincato cm 

350x200 

 

58 
Due bancali in ferro contenenti 96 morali in abete mm 

100x100x4000 
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59 
Bancale in ferro contenente 70 pannelli in legno per 

edilizia da mm 3000x500 

 

60 Tagliasiepi con motore a scoppio Makita mod. HTR 4900 

 

61 Soffiatore Makita BHX 2500 con motore a scoppio 

 

62 Barbecue a gas in acciaio inox a 4 fuochi 

 

64 Sega circolare da banco di colore arancione 

 

65 Sega circolare da banco Edil Amadio 

 

67 Motosega con motore a scoppio Papillon 52 Ranger  
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68 Decespugliatore con motore a scoppio 

 

70 Sega circolare elettrica Makita 

 

72 Caricabatterie Sprint Car 640 Helvi 

 

73 Vecchio compressore elettrico 200 litri  

 

74 
Cesto raccogli erba per tagliaerba a scoppio colore verde 

con scritta Weed Eater  

 

75 Livella laser con cavalletto e valigetta marca Spektra 
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79 

Tre bancali in ferro e sparsi nel cortile contenenti puntelli 

per edilizia in gran parte arrugginiti per un totale di 200 

pezzi 

 

80 N. 36 battitacco per punteggio in lamiera zincata 

 

81 N. 88 cravatte per casseri  

 
 Abitazione  

82 Cristalliera stile arte povera con 2 ante e 2 cassetti  

 

83 
Credenza impiallacciata noce in stile arte povera con 2 ante, 

6 cassetti e ribalta 

 

84 
Dipinto olio su tela con cornice in legno dorato e intagliato 

raff. paesaggio con chiesa a firma Favelli 
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85 
Grammofono a tromba con mobile in legno impreziosito da 

fregi in ottone 

 

86 Tv a colori LCD 40” circa marca LG 

 

87 Cristalliera stile arte povera con 2 ante e un cassetto  

 

88 

Divano a tre posti con struttura in legno, tappezzeria in 

velluto rosa con schienale trapuntato e tavolinetto smerlato 

stile Luigi XVI 

 

89 Divano ad angolo in ecopelle color cuoio 

 

90 Coppia di stampe con cornice rettangolare raff. fiori  
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91 
Dipinto olio su tela con cornice in legno dorato raff. ponte a 

Venezia a firma Brancallio 

 

92 
Libreria impiallacciata noce in stile arte povera con 6 ante 

di cui 2 a vetri, 4 cassetti e vani a giorno 

 

93 Tv a colori 32” circa lcd marca TCL 

 

94 
Lampada a piantana di design in metallo brunito e paralume 

in vetro  

 

95 Stufa a legna rivestita in maiolica bianca tipo La Nordica  

 

96 

Cucina ad angolo componibile in noce composta da: base 

con 8 ante, colonna frigo con 3 ante, pensile con 9 ante di 

cui 2 con vetri, cappa aspirante ad angolo, piano in marmo 

granito, lavello a 2 vasche, porta spezie, piano cottura a 5 

fuochi Franke, forno Franke, tavolo rettangolare allungabile 

e 6 sedie con seduta in paglia   
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97 Tv a colori 22“ Sharp Aquos 

 

98 
Dipinto olio su tela con cornice in legno argentato raff. 

piazza affollata a firma illeggibile 

 

99 
Dipinto olio su tela con cornice in legno intagliato e dorato 

raff. personaggi mitologici, probabilmente un falso d’autore  

 

100 Lampadario in metallo con cristalli pendenti a 5 luci  

 

101 
Lampadario in metallo con paralume in vetro a forma di 

fiore e a 3 luci  

 

102 
N. 2 climatizzatori a parete marca Fuji completi di unità 

esterna 

 

103 
Coppia di dipinti commerciali con cornice in legno radicato 

raff. scorci di paese  
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104 Tavolinetto rotondo con struttura in metallo e piano in vetro  

 

105 Dama e cavaliere figure Goldoniane in vetro di Murano  

 

106 

Vaso in vetro di Murano color arancione con sfumature 

bianche, 2 porta candela in vetro a forma di fiore e 3 ampolle 

in vetro colorato  

 

107 
Cavallo in vetro di Murano con sfondo blu e piatto 

ornamentale con bordo blu e oro  

 

108 Gondola in vetro di Murano  

 

109 Ciotola centrotavola in argento 800 diametro 20 cm circa  

 

110 
Climatizzatore a parete marca Cibin completo di unità 

esterna  
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN LOCO 

IL GIORNO 29 FEBBRAIO 2023 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato sig. Paolo Sato al numero 336.524306 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
 

RF N. 28/2023 n. VAP 10.499 

G.D. – dott. Amenduni 

Curatore: dott.  Antonucci 

 
 

ASTA IL GIORNO 29/02/2024 ALLE ORE 11.30 IN VIA NAZIONALE 171/A 

PARTENZA D’ASTA € 232.500,00 OFFERTA MINIMA € 174.400,00 

 

E ALLE 11:45 IN VIA MONTE ORTIGARA 3  

PARTENZA D’ASTA € 14.000,00 OFFERTA MINIMA € 10.600,00 

 
L. Qtà  STIMA FOTO 

 

  Via Ortigara, 3 Tezze sul Brenta (VI)   

 

986 1 Scaletta/pedana a 2 gradini € 8,00  

988 1 Calcolatrice da tavolo Olivetti € 15,00  

992 1 Carrello porta pc € 7,00  

994 1 Calcolatrice da tavolo Olivetti € 15,00 

 
996 2 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo € 10,00  
998 1 Calcolatrice da tavolo Citizen € 15,00  
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1000 1 Stampante Brother DCP-1610W € 100,00 

 
  Esterno   

1005 7 Piloncino € 35,00  

1006 1 Unità motocondensante esterna DAIKIN € 500,00  

1007 1 Porta ombrelli vario tipo € 8,00  

1008 1 Tappeto varia tipologia e dimensioni € 10,00  

1009 1 
Unità motocondensante esterna DAIKIN Ururu 
Sarara R32 

€ 500,00 

 
1010 1 Conduttura idrica € 15,00  

1011 4 Bidone/cassonetto rifiuti vario tipo € 140,00  

1012 1 Unità motocondensante esterna DAIKIN € 500,00 

 
1013 1 Stendino biancheria € 8,00  

1014 1 
Lotto materiali di scarto/rifiuto da smaltire, 
include vasi in plastica, n° 2 bombole gas, n° 1 
stendino obsoleto, ecc. 

-€ 500,00  

1015 8 Bidone/cassonetto rifiuti vario tipo € 280,00  

  Corridoio   

1028 1 Tagliaerba elettrico Club Garden € 75,00 

 
1029 1 Armadio midi in laminato 2 ante € 75,00  

1030 1 Ups server dismesso Riello Sentinel Pro € -  

1031 1 
Centralino telefonico dismesso Alcatel 
OmniPCX 

€ 50,00  

1032 1 Switch telefonico dismesso Alcatel Lucent € 10,00  

1033 1 Elettropompa dismessa/smontata € -  
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1034 1 Armadio alto in laminato 3 ante € 100,00 

 
1035 1 Appendiabiti parete € 10,00  

1036 1 Cassetta in plastica € 3,00  

1037 1 Telefono cordless dismesso Brondi € 5,00  

1038 1 Multi presa € 10,00  
1039 1 Accessori/giochi pet € 5,00  

1040 1 
Quadro/decoro/stampa/illustrazione/cornice/ce
ntrotavola vario tipo 

€ 10,00  

1041 1 Cassetta in plastica € 3,00  
1042 1 Cassetta posta € 15,00  
1043 8 Apparecchio telefonico dismesso Alcatel € 80,00  

1044 1 Cannello ossiacetilenico con accessori € 120,00  

1045 1 Kit staffe climatizzatore € 10,00  

1046 1 Borsa porta lucidi € 7,00  
1047 1 Stampante dismessa Epson XP-235 € 5,00  

1048 1 Armadio midi in laminato 4 ante € 150,00 

 
1049 1 Porta documenti da scrivania in pelle € 10,00  
1050 1 Telefono cellulare obsoleto Nokia € -  

1051 5 Classificatore con 2 cassettoni € 175,00  

1052 1 Stampante dismessa Brother MFC-L2710DN € 10,00  

1053 1 Portadocumenti in plastica con 4 cassetti € 8,00  

1054 1 Tv tubo catodico Thompson € -  
1055 3 Ripiano in laminato L circa 3 m € 9,00  
1056 1 Ripiano in laminato L circa 1 m € 2,00  

1057 1 Trapano a filo AEG SBE 500 R € 30,00  

1058 1 Batteria/accumulatore esausto € -  

1059 1 Decoder tv Tele System € -  
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1060 1 
Pulitrice ultrasuoni dismessa Bransonic 
Branson 8510E-DTH 

€ 100,00 

 

1061 1 
Autoclave sterilizzazione apparentemente 
dismessa Getinge HS-22 K7+ Stainless 

€ 600,00 

 
1062 1 Bilancia pesa documenti dismessa Dymo € 20,00  

1063 1 Tastiera pc vario tipo € 8,00  
1064 1 Lotto materiali e prodotti cancelleria € 20,00  

1065 1 
Scanner laboratorio odontoiatrico 3M ESPE 
Lava Scan ST 

€ 500,00 

 
1066 1 Aspirapolvere Grizzly € 100,00  
1067 1 Porta ombrelli vario tipo € 8,00  
1068 2 Tappeto varia tipologia e dimensioni € 20,00  

1069 1 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo € 5,00  

1070 1 Porta biancheria intrecciato € 7,00  

1071 1 Tappeto varia tipologia e dimensioni € 10,00  

1072 1 Scarpiera in laminato bianco € 15,00  
1073 1 Sgabello vario tipo € 15,00  
1074 1 Cassa in legno contenente prodotti integratori € -  
1075 1 Coppia ripetitori wi-fi 4G LTE € 15,00  

1076 2 Comando per rete letto motorizzata € 100,00 

 
1077 1 Lavatoio in laminato bianco € 45,00  
1078 1 Scarpiera in laminato bianco € 15,00  

1079 1 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo € 5,00  

1080 1 Notebook obsoleto Acer € -  

1081 1 Leva pelucchi elettrico € 5,00  

1082 1 Stampella € 7,00  
1083 1 Valigetta/borsa vario tipo € 8,00  
1084 1 Dattilo/scrittoio con antina e 2 cassetti € 60,00  

1085 1 
Poltroncina operativa girevole, rivestimento in 
tessuto 

€ 50,00  
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1086 1 Lampada da tavolo/scrivania € 8,00  

1087 1 
Arazzo con cornice in legno, dimensioni circa 
200 x 100 cm 

€ 30,00  

1088 1 Cyclette JK EXER Elegant 1540 € 150,00 

 
1089 3 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo € 15,00  

1090 1 
Scopa elettrica/vaporella Vileda Hot Spray con 
accessori 

€ 75,00 

 

1091 1 
Poltroncina operativa girevole, rivestimento in 
tessuto 

€ 50,00  

1092 1 Scopa elettrica Hoover SYNUA Plus € 20,00  

1093 1 Monitor lcd HP 24V, leggermente danneggiato € 35,00  
1094 1 Pedana/rialzo vario tipo € 10,00  
1095 1 Unità aerosol (nebulizzatore) Omron C101 € 15,00  
1096 1 Tastiera pc vario tipo € 8,00  

1097 1 Tastiera pc vario tipo € 8,00  

1098 1 Lotto cablaggi ed accessori sistemi informatici € 50,00  

1099 1 
Vaporizzatore per vestiario Rowenta Access 
Steam 

€ 30,00  

1100 1 Set pulizie € 10,00  

1101 1 Orologio vario tipo € 10,00  
1102 1 Tavolino laccato bianco € 30,00  
1103 3 Sedia impagliata laccato bianco € 45,00  
1104 1 Tavolino basso salotto in plexiglass € 35,00  

1105 1 Tappeto varia tipologia e dimensioni € 10,00  

1106 2 Tavolino circolare in metallo smaltato bianco € 90,00 

 

1107 1 
Lampada da soggiorno a colonna in laccato 
bianco con paralume 

€ 25,00  

1108 1 Modem/router Eolo FritzBox € 25,00  

1109 1 Modem/router Eolo € 25,00  
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1110 1 Decoder SkyHD DZS3001NS € -  

1111 1 Frigorifero a colonna 2 celle IMPFR346RNS € 300,00 

 
  Interrato   

1112 1 Mobile basso con chiusura a serranda € 45,00  

1113 1 Server/pc dismesso € -  

1114 1 Lavatrice marca WHIRPOOL 7 kg € 300,00 

 

1115 1 Lavatrice marca WHIRPOOL 7 kg € 300,00 

 

1116 1 
Compressore d'aria carrellato Gentilin 
COMPACT AIR CSK 240/50 2.4 HP 

€ 600,00 
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1117 1 
Compressore d'aria marca Ceccato Fono Life 
250 V 

€ 150,00 

 

1118 1 
Lettino da massaggi con struttura in metallo 
bianco 

€ 100,00  

1119 1 
Autoclave per la sterilizzazione marca 
MOCOM EXTREMA PLUS 

€ 2.000,00 

 
1120 1 Frigorifero 2 celle marca ZOPPAS € 100,00  

1121 1 
Mobile da laboratorio con due lavelli, due ante 
e banco appoggio, il tutto in laminato bianco 

€ 300,00 

 
1122 1 Forno microonde marca WHIRLPOOL € 35,00  

1123 1 Tavolo con struttura in metallo e piano in vetro € 45,00  
1124 1 Condizionatore marca DAIKIN, unità interna € 500,00  
1125 1 Videoregistratore dismesso Pioneer € -  
1126 1 Porta rotolo metallico € 10,00  

1127 1 Tastiera pc vario tipo € 8,00  

1128 1 Pc dismesso Dell PRECISION 390 € -  

1129 1 
Notebook obsoleto HP Pavilon 17" completo di 
borsa 

€ 5,00  

1130 1 Caricatore cd Clarion CDC 605 dismesso € 5,00  

1131 1 Set manubri palestra € 5,00  
1132 1 Mobile basso con chiusura a serranda € 45,00  
1133 1 Lavatoio in laminato bianco € 45,00  
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1134 1 Essiccatore aria compressa Ceccato DL 6 € 400,00 

 
1135 1 Dattilo/tavolino vario tipo € 35,00  

1136 1 Set pulizie € 10,00  

1138 1 
Cicloncino con cassetta recupero metallica 
Erio 

€ 75,00  

1139 1 
Poltroncina operativa girevole, rivestimento in 
tessuto 

€ 50,00  

1140 1 
Poltroncina operativa girevole, rivestimento in 
similpelle 

€ 50,00  

1141 1 Set n. 3 pattumiere per raccolta differenziata € 75,00  

1142 1 
Sospensione a soffitto struttura inox con 4 
faretti 

€ 150,00  

1143 1 Kit staffe climatizzatore € 10,00  
1144 1 Lotto n° 3 antine vetrina € 3,00  

1145 1 Lastra vetro vario tipo e dimensioni € 1,00  

1146 1 Lampada emergenza led € 100,00  

  Laboratorio   

1241  
Micro sabbiatrice marca RENFERT 

modello Basic Quattro IS 
€ 350,00 

 

2989  

Micromotore completo (alimentatore + 

manipolo) marca MARAHON ITALIA 

modello ECO 350 M-N7R / ESCORT III 

€ 100,00  

1147 1 

Arredo laboratorio costituito da:  
mobile basso con 4 ante e 3 cassetti in 
laminato panna con piano lavoro di colore 
grigio 

€ 300,00 

 

1148 1 
Arredo laboratorio costituito da:  
mobile basso con 5 ante in laminato panna 
con piano lavoro di colore grigio 

€ 300,00  

1149 1 
Cassettiera porta utensili con 4 cassetti, 1 
cassettone e piano lavoro/appoggio 

€ 150,00  
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1150 1 

Banco lavorazioni protesiche per 
odontotecnico ERIO a 2 postazioni, con n. 
cassettiera laterale, cassetti servizio, n. 2 
bocca aspirante, n. 2 bruciatore/becco 
Bunsen, impiantistica ed accessori 

€ 1.000,00 

 
1151 1 Cassettiera da laboratorio a 4 cassetti € 75,00  
1152 1 Cassettiera da laboratorio a 5 cassetti € 75,00  

1153 1 

Banco lavorazioni protesiche per 
odontotecnico a 2 postazioni, con cassettiera 
centrale, cassetti servizio, n. 2 bocca 
aspirante, n. 2 bruciatore/becco Bunsen, n. 2 
lampade da tavolo, impiantistica ed accessori 

€ 1.000,00 

 
1154 1 Cassettiera a 6 cassetti € 100,00  

1155 1 

Banco lavorazioni protesiche per 
odontotecnico a 2 postazioni, con cassettiera 
centrale, cassetti servizio, n. 2 bocca 
aspirante, n. 2 bruciatore/becco Bunsen, n. 3 
lampade da tavolo, impiantistica ed accessori 

€ 1.000,00  

1156 1 

Banco lavorazioni protesiche per 
odontotecnico SARATOGA a 1 postazione, 
con cassettiera servizio a 3 cassetti, n. 5 vani 
inferiori, n. 1 sopralzo frontale con quadro 
prese/interruttori/strumenti e n. 2 porta 
campioni e n. 2 cassettine e pannello ausiliari, 
impiantistica ed accessori 

€ 1.000,00 

 

1157 1 

Banco angolare lavorazioni protesiche per 
odontotecnico a 3 postazioni, con cassettiera 
laterale, cassetti servizio, n. 3 bocca aspirante, 
n. 3 bruciatore/becco Bunsen, n. 3 lampade da 
tavolo, n. 3 pannelli comando, n. 2 
micromotori, impiantistica ed accessori 

€ 1.400,00 

 

1158 1 

Banco lavorazioni protesiche per 
odontotecnico ERIO a 1 postazione, con 
cassettiera laterale a 2 cassetti, cassettiera 
servizio a 3 cassetti, n. 1 piano appoggio 
laterale, n. 1 lampada da tavolo, impiantistica 
ed accessori 

€ 700,00 

 

1159 1 
Cassettiera da laboratorio con 4 cassetti in 
laminato bianco 

€ 75,00  

1160 1 

Banco lavorazioni protesiche per 
odontotecnico a 1 postazione, con cassettiera 
laterale 5 cassetti, cassettiera servizio a 3 
cassetti, n. 1 bocca aspirante, n. 1 lampade da 
tavolo, n. 1 pannello comando, n. 2 
micromotori, impiantistica ed accessori 

€ 500,00  

1161 1 Armadio basso ad 1 anta in laminato bianco € 50,00  

1162 6 
Sgabello/seggiolino operativo con ruote, varie 
finiture e tipologie 

€ 90,00  
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1163 1 

Forno di sinterizzazione zirconi marca Mihm-
Vogt modello TABEO- 1/M/ZIRKON-100, 
temperatura massima di sinterizzazione 1650 
°C, con 9 programmi individuali 

€ 2.000,00 

 

1164 1 
Polimerizzatore per laboratorio odontotecnico 
marca Vertex, modello Eco LightBox con 
vassoio nero frontale 

€ 200,00  

1165 1 
Parallelometro odontotecnico marca AMANN 
DENTAL modello AP 100 (apparentemente 
incompleto) 

€ 300,00  

1166 1 
Alimentatore micromotore da laboratorio 
Marathon modello Eco 350 M-N7R ESCORT 
III (micromotore non rilevato) 

€ 150,00  

1167 1 
Alimentatore micromotore da laboratorio 
Marathon modello Eco 450 (micromotore non 
rilevato) 

€ 150,00  

1168 1 
Alimentatore micromotore da laboratorio 
Marathon modello Eco 450 (micromotore non 
rilevato) 

€ 150,00  

1170 1 
Forno per la cottura e pressatura ceramica 
marca Ivoclar Vivadent modello Programat EP 
3010 

€ 4.500,00 

 

1171 1 
Alimentatore micromotore da laboratorio 
Marathon modello Eco 350 M-N7R ESCORT 
III (micromotore non rilevato) 

€ 150,00  

1172 1 
Alimentatore micromotore da laboratorio 
DENTALICA (micromotore LEXEL Motor 100 
R non rilevato) 

€ 150,00  

1173 1 
Pc all-in one marca LENOVO C200 10040, 
completo di tastiera e mouse 

€ 600,00  

1174 1 Microscopio ottico KONUS #5424 € 150,00  

1175 1 Pedale azionamento micromotore € 30,00  

1176 1 
Alimentatore micromotore da laboratorio Kavo 
EWL K9 

€ 150,00  

1177 1 Orologio vario tipo € 10,00  
1178 1 Mini stereo Sony CMT-520 € 30,00  
1179 1 Lampada da tavolo/scrivania € 8,00  
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1180 1 Pedana/rialzo vario tipo € 10,00  

1181 1 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo € 5,00  

1182 1 Cassetta PS € 15,00  

1183 2 Plafoniera 2 tubi fluorescenti € 300,00  

1184 1 
Plafoniera a sospensione con 2+2 tubi 
fluorescenti 

€ 150,00  

1185 1 
Plafoniera a sospensione con 2 tubi 
fluorescenti 

€ 100,00  

1186 1 Condizionatore marca DAIKIN, unità interna € 500,00  

1187 1 Lampada emergenza led € 100,00  
1188 1 Sensore segnalazione perdite gas € 100,00  
1189 1 Frigorifero basso 1 cella € 40,00  

1190 1 
Scrivania con piano sagomato in laminato 
bianco 

€ 50,00  

1191 1 Stampante multifunzione marca XEROX B225 € 300,00  

1192 1 
Pc all-in-one marca Asus modello AsusPro 
HAPTCJ045558, processore Intel i3, con 
tastiera e mouse 

€ 400,00 

 

1193 1 
Mobile basso da laboratorio con cinque ante 
ed un cassetto in laminato panna con piano di 
colore grigio 

€ 350,00  

1194 1 Stampante marca BROTHER HL-1212W € 40,00  

1195 1 
Poltroncina operativa girevole, rivestimento in 
tessuto 

€ 50,00  

1196 1 
Pc marca HP modello EliteDesk 800 G3 TWR, 
processore Intel i7, completo di monitor lcd 
marca HP N240, tastiera e mouse 

€ 700,00 

 

1197 1 
Poltroncina operativa girevole con braccioli, 
rivestimento in tessuto 

€ 50,00  

1199 1 
Pc marca iTek completo di monitor lcd marca 
HP 22W tastiera e mouse 

€ 600,00  

1200 1 

Aspiratore compatto senza sacchetto raccogli-
polvere, per l’utilizzo con unità dentali CAM 
compatte, marca Renfert modello SILENT 
CompactCam 29342000 

€ 750,00 

 
1202 1 Bicicletta City bike Boston Esperia € 15,00  
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1203 1 

Arredo/postazione lavoro ed appoggio 
macchinari in laminato bianco, costituita da 2 
moduli disposti a L, include cassettiera a 3 
cassetti, base con 4 antine e 4 vani a giorno, 
supporto con antina, dimensioni circa 3 x 2 m 

€ 350,00 

 
1204 1 Multi presa € 10,00  
1205 1 Base in laccato per supporto cataloghi/manuali € 7,00  

1206 1 Estintore a polvere € 25,00  

1207 1 Appendiabiti a parete 6P € 10,00  

1208 1 Orologio con elementi murati € 50,00  

1209 1 Plafoniera 2 tubi fluorescenti € 150,00  
1210 1 Lampada emergenza led € 100,00  

1211 1 
Mobile scaffalatura alta con 5 vani a giorno 
laccato bianco 

€ 50,00  

1212 1 Lotto cassettine porta minuteria € 15,00  
1213 2 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo € 10,00  
1214 1 Ripiano in laminato € 2,00  

1215 1 Ripetitore wi-fi Web 42 € 20,00  

1216 1 Hub rete informatica € 10,00  

1217 1 
Mobile/scaffalatura in legno 6 vani a giorno e 1 
cassetto 

€ 30,00  

1218 1 Attrezzatura/staffa per lavorazioni protesiche € 15,00  

1219 1 Lavagna magnetica grande € 30,00  

1220 1 Dispenser carta asciuga mani € 20,00  
1221 1 Specchio vario tipo con punto luce € 50,00  
1222 1 Mobile lavello completo € 75,00  

1223 1 Set pulizie € 10,00  

  Reparto Gessi   

1224 1 

Banco per lavorazioni protesiche da 
odontotecnico ad 1 postazione, con cassettiera 
laterale, cassettiera di servizio, bocca 
aspirante, pannello comandi, impiantistica ed 
accessori 

€ 700,00 

 
1225 1 Scrivania in laminato bianco € 50,00  

1226 1 

Cappa aspirante da laboratorio marca ERIO 
modello E58/S 100 con un’anta ed un 
cassetto, completa di condutture di scarico e 
camino esterno in acciaio inox 

€ 2.500,00 
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1227 1 
Mobile basso da laboratorio a due ante e 
cassettiera centrale, in laminato bianco 

€ 500,00  

1228 1 

Mobile basso da laboratorio ERIO, con 3 ante, 
cassettiera a 2 cassettoni in metallo/laminato 
grigio, piano lavoro in acciaio inox con lavello 
ad una vasca. 

€ 650,00 

 

1229 1 

Mobile basso da laboratorio ad angolo ERIO, 
con cinque ante e quattro cassetti in 
metallo/laminato grigio, piano di lavoro in 
acciaio inox 

€ 650,00  

1230 1 Cabina di smerigliatura SARATOGA € 250,00  

1231 1 
Postazione lavoro bifacciale, con base a due 
antine e scaffalatura sopralzo, in laminato 
bianco 

€ 250,00  

1232 1 
Fonditrice odontoiatrica a induzione marca 
MANFREDI VULCANO modello V19B 4 

€ 1.000,00 

 

1233 1 
Muffola da laboratorio marca EMMEVI modello 
FURN DM 40 

€ 600,00  

1234 1 
Squadra modelli a secco per laboratorio 
odontotecnico marca Gamberini Pietro modello 
SQ1EVN 

€ 300,00  

1235 1 
Miscelatrice sottovuoto per materiale da 
impronta odontotecnica marca AMANN 
GIRRBACH modello Minimix 

€ 350,00  

1236 1 
Aspirapolvere industriale marca EMMEVI 
modello SAB 1000 

€ 75,00  

1237 1 
Aspirapolvere industriale marca BOSCH 
modello GAS 20 L SFC 

€ 100,00  

1238 1 
Generatore di vapore da tavolo marca EFFEGI 
BREGA modello VK400 

€ 1.000,00 

 

1239 1 
Pulitrice/lucidatrice da banco per laboratorio 
odontotecnico ERIO a due dischi, con 
cofanatura 

€ 400,00 
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1240 1 
Miscelatrice sottovuoto odontotecnica marca 
BREGA 

€ 250,00 

 
1242 1 Porta rotolo metallico € 10,00  

1243 1 
Cassettiera per laboratorio odontotecnico con 
5 cassetti 

€ 75,00  

1244 1 
Poltroncina operativa girevole con braccioli, 
rivestimento in tessuto 

€ 50,00  

1245 1 Lotto cassettine porta minuteria € 15,00  
1246 1 Condizionatore marca DAIKIN, unità interna € 500,00  
1247 1 Mensola in truciolare con plafoniera collegata € 15,00  
1248 1 Lotto cassettine porta minuteria € 15,00  

1249 1 Cassettiera in plastica a 3 cassetti € 8,00  

1250 1 Scaletta/pedana a 2 gradini € 8,00  

1251 1 Sensore segnalazione perdite gas € 100,00 

 
1252 1 Lampada emergenza led € 100,00  

1253 1 Plafoniera 4 tubi fluorescenti € 100,00  

1254 1 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo € 5,00  

 

  
Via Nazionale 171 Tezze sul Brenta 

(VI) 
  

 

  Corridoio   

1255 1 Condizionatore marca AERMEC, unità interna € 500,00  

1256 7 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto € 1.050,00 

 
1257 1 Sensore impianto antifurto € 100,00  

1258 1 
Placca comando porta automatica Label 
Hospital 

€ 150,00  

1259 1 Placca comando porta automatica a pressione € 150,00  

1260 1 
Coppia parapetti/corrimano in acciaio inox con 
pannellature in laminato, L circa 6 m 

€ 1.500,00 
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1261 2 Cassa acustica impianto diffusione sonora € 50,00  

1262 2 Rilevatore antincendio € 100,00  

1263 1 Insegna via di fuga € 50,00  

1264 1 Pulsante azionamento allarme antincendio € 50,00  
1265 1 Insegna/allarme antincendio € 50,00  

1266 4 Quadretto allarme centrale gas € 6.000,00 

 

1267 1 Naspo idrante antincendio € 500,00 

 

1268 1 
Carrello porta sacchi spazzatura marca CFS 
codice art. 1055 in metallo cromato con 
coperchi in plastica bianca 

€ 225,00  

1269 1 
Cassetta collettori ed accessori impianto 
idro/termo/sanitario 

€ 1.000,00 

 

1270 1 
Compressore aria medicale MGF modello MB 
24/10 GENESI M 

€ 2.500,00 

 
1271 1 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto € 150,00  
1272 1 Sensore rilevatore presenza € 100,00  
1273 1 Rilevatore antincendio € 50,00  
1274 1 Condizionatore marca AERMEC, unità interna € 500,00  

1275 2 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto € 300,00  

1276 1 Rilevatore antincendio € 50,00  

1277 1 Sensore rilevatore presenza € 100,00  
1278 1 Insegna via di fuga € 50,00  
1279 1 Cassa acustica impianto diffusione sonora € 25,00  
1280 1 Lampada emergenza led € 100,00  

1281 1 Insegna/allarme antincendio € 50,00  
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1282 1 Pulsante azionamento allarme antincendio € 50,00  

1283 3 Pulsante sgancio emergenza € 75,00  

1284 1 
Placca comando impianti/termostato touch 
Aermec 

€ 150,00  

1285 1 Quadretto elettrico € 300,00  

1286 2 Quadretto allarme centrale gas € 3.000,00 

 

1287 2 
Cassetta completa intercettazione gas 
medicinali STM 

€ 2.000,00 

 
1288 2 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto € 300,00  
1289 1 Sensore rilevatore presenza € 100,00  

1290 1 
Corrimano scala in acciaio inox tubolare, L 
circa 8 m 

€ 1.000,00 

 
1291 2 Applique led € 80,00  
1292 2 Lampada emergenza led € 200,00  
1293 1 Condizionatore marca AERMEC, unità interna € 500,00  

1294 1 
Placca inserimento/disinserimento impianto 
allarme 

€ 150,00 

 
1295 1 Dispenser sapone/gel disinfettante € 40,00  
1296 1 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto € 150,00  

1297 1 Rilevatore antincendio € 50,00  

  P1 spogliatoio   

1298 1 
Carrello porta sacchi spazzatura marca CFS 
codice art. 1055 in metallo cromato con 
coperchi in plastica bianca 

€ 225,00  

1299 1 
Armadietto spogliatoio in metallo grigio a 2 
ante 

€ 100,00  

1300 1 
Armadietto spogliatoio in metallo grigio a 2 
ante 

€ 100,00  

1301 1 
Armadietto spogliatoio in metallo grigio a 2 
ante 

€ 100,00  

1302 1 Set accessori doccia € 150,00  
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1303 1 Condizionatore marca AERMEC, unità interna € 500,00 

 

1304 2 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto € 300,00 

 
1305 1 Rilevatore antincendio € 50,00  

1306 1 Lavello completo € 500,00  
1307 1 Dispenser sapone/gel disinfettante € 40,00  
1308 1 Dispenser carta asciuga mani € 20,00  

1309 1 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo € 5,00  

1310 2 Punto luce/faro ad incasso € 200,00  

1311 2 Sensore rilevatore presenza € 200,00  

1312 1 Vaso wc completo € 500,00 

 
1313 1 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo € 5,00  

1314 1 Dispenser carta wc € 20,00  

1315 1 Dispenser copri tavoletta € 20,00  
1316 1 Dispenser sacchetti igienici € 15,00  
1317 1 Scopino wc € 20,00  

1318 1 
Carrello porta sacchi spazzatura marca CFS 
codice art. 1055 in metallo cromato con 
coperchi in plastica bianca 

€ 225,00  

1319 1 
Armadietto spogliatoio in metallo grigio a 2 
ante 

€ 100,00  

1320 1 
Armadietto spogliatoio in metallo grigio a 2 
ante 

€ 100,00  

1321 1 Condizionatore marca AERMEC, unità interna € 500,00  

1322 1 Set accessori doccia € 150,00  

1323 2 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto € 300,00  
1324 1 Rilevatore antincendio € 50,00  

1325 1 Lavello completo € 500,00 

 
1326 1 Dispenser sapone/gel disinfettante € 40,00  
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1327 2 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo € 10,00  

1328 1 Dispenser carta asciuga mani € 20,00  

1329 2 Punto luce/faro ad incasso € 200,00  

1330 2 Sensore rilevatore presenza € 200,00  
1331 1 Elettro aspiratore a soffitto € 100,00  
1332 1 Vaso wc completo € 500,00  

1333 1 Scopino wc € 20,00  

1334 1 Dispenser carta wc € 20,00  

1335 1 Dispenser copri tavoletta € 20,00  

1336 1 Dispenser sacchetti igienici € 15,00  

1337 1 
Armadietto spogliatoio in metallo grigio a 2 
ante 

€ 100,00 

 

1338 1 
Armadietto spogliatoio in metallo grigio a 2 
ante 

€ 100,00  

1339 1 
Armadietto spogliatoio in metallo grigio a 2 
ante 

€ 100,00  

1340 1 
Armadietto spogliatoio in metallo grigio a 2 
ante 

€ 100,00  

1341 1 Panchina in alluminio a doghe € 45,00  

1342 1 Panchina in alluminio a doghe € 45,00  

1343 1 Condizionatore marca AERMEC, unità interna € 500,00 

 
1344 2 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto € 300,00  

1345 1 Rilevatore antincendio € 50,00  

1346 1 Lavello completo € 500,00  

1347 1 Dispenser sapone/gel disinfettante € 40,00  
1348 1 Dispenser carta asciuga mani € 20,00  
1349 1 Vaso wc completo € 500,00  

1350 2 Punto luce/faro ad incasso € 200,00  

1351 2 Sensore rilevatore presenza € 200,00  

1352 1 Elettro aspiratore a soffitto € 100,00  

1353 1 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo € 5,00  
1354 1 Scopino wc € 20,00  
1355 1 Dispenser carta wc € 20,00  
1356 1 Dispenser copri tavoletta € 20,00  
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1357 1 Dispenser sacchetti igienici € 15,00  

  P1 degenza   

1358 1 
Armadio guarda roba in laminato grigio con 2 
ante di colore blu marca MALVESTIO 

€ 350,00 

 

1359 1 
Tavolino servitore ospedaliero con ruote marca 
MALVESTIO codice art. 332470 con struttura 
in metallo e piano in plastica grigia 

€ 200,00  

1360 1 

Letto per degenza ospedaliera marca 
MALVESTIO modello One Day codice 32950, 
struttura in metallo verniciato bianco con ruote, 
movimentazione piani elettrica, completo di 
materasso statico, pulsantiera per chiamate, 
tavolino appoggio, accessori 

€ 2.500,00 

 

1361 1 
Comodino ospedaliero con ruote, struttura in 
plastica, cassetto + anta, marca MALVESTIO 
codice art. 332420 

€ 500,00  

1362 1 Condizionatore marca AERMEC, unità interna € 500,00  

1363 2 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto € 300,00  
1364 1 Rilevatore antincendio € 50,00  
1365 1 Presa elettrica sezionabile € 30,00  

1366 1 
Sistema di distribuzione a muro (pannello 
comandi, prese, interruttori ed erogatori) LM 
Medical Division modello OKI Plus MD  

€ 750,00 

 
1367 1 Lavello completo € 500,00  
1368 1 Specchio vario tipo € 20,00  
1369 1 Dispenser sapone/gel disinfettante € 40,00  

1370 1 Dispenser carta asciuga mani € 20,00  

1371 4 Maniglione/accessorio disabili varia tipologia € 400,00 

 
1372 1 Vaso wc completo € 500,00  

1373 1 Dispenser carta wc € 20,00  

1374 1 Dispenser copri tavoletta € 20,00  



  
 

162 

 

1375 1 Dispenser sacchetti igienici € 15,00  

1376 1 Scopino wc € 20,00  

1377 1 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo € 5,00  

1378 1 Set doccetta igienica per wc € 150,00  
1379 1 Set accessori doccia € 150,00  
1380 1 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto € 150,00  

1381 1 
Tavolino servitore ospedaliero con ruote marca 
MALVESTIO codice art. 332470 con struttura 
in metallo e piano in plastica grigia 

€ 200,00 

 

1382 1 

Letto per degenza ospedaliera marca 
MALVESTIO modello One Day codice 32950, 
struttura in metallo verniciato bianco con ruote, 
movimentazione piani elettrica, completo di 
materasso statico, pulsantiera per chiamate, 
tavolino appoggio, accessori 

€ 2.500,00 

 

1383 1 
Comodino ospedaliero con ruote, struttura in 
plastica, cassetto + anta, marca MALVESTIO 
codice art. 332420 

€ 500,00 

 

1384 1 
Armadio guarda roba in laminato grigio con 2 
ante di colore blu marca MALVESTIO 

€ 350,00 

 
1385 1 Condizionatore marca AERMEC, unità interna € 500,00  
1386 1 Presa elettrica sezionabile € 30,00  
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1387 1 
Sistema di distribuzione a muro (pannello 
comandi, prese, interruttori ed erogatori) LM 
Medical Division modello OKI Plus MD  

€ 750,00 

 
1388 2 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto € 300,00  
1389 1 Rilevatore antincendio € 50,00  

1390 1 Lavello completo € 500,00  

1391 1 Specchio vario tipo € 20,00  

1392 1 Dispenser sapone/gel disinfettante € 40,00  

1393 1 Dispenser carta asciuga mani € 20,00  
1394 1 Dispenser carta wc € 20,00  
1395 1 Dispenser copri tavoletta € 20,00  
1396 1 Dispenser sacchetti igienici € 15,00  

1397 1 Vaso wc completo € 500,00  

1398 1 Scopino wc € 20,00  

1399 1 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo € 5,00  
1400 1 Set doccetta igienica per wc € 150,00  
1401 1 Set accessori doccia € 150,00  
1402 3 Maniglione/accessorio disabili varia tipologia € 300,00  

1403 1 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto € 150,00  

1404 1 
Banco/armadio basso in acciaio inox con 4 
ante e alzatina 

€ 1.200,00 

 

1405 1 
Autoclave sterilizzazione GETINGE codice HS 
33, temperatura massima 140 °C 

€ 15.000,00 

 
1406 2 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto € 300,00  

1407 1 Rilevatore antincendio € 50,00  

1408 2 
Griglia vario tipo per impianti 
ventilazione/aerazione/condizionamento 

€ 60,00  

1409 1 Placca/coperchio inox € 10,00  

1410 1 
Struttura inox serramento sali/scendi per 
comunicazione locali sterilizzazione  

€ 75,00  
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1411 1 
Banco/armadio basso in acciaio inox con 3 
ante, lavello ad una vasca, vano giorno e 
alzatina 

€ 1.200,00 

 

1412 1 
Lavastrumenti GETINGE modello Washer 
Disinfector codice GE 15 

€ 2.000,00 

 

1413 1 
Stampante termica Martel modello 
MCP8810X-184 

€ 100,00  

1414 3 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto € 450,00  
1415 1 Rilevatore antincendio € 50,00  

1416 2 
Griglia vario tipo per impianti 
ventilazione/areazione/condizionamento 

€ 60,00  

1417 1 Presa elettrica sezionabile € 30,00  
1418 1 Porta rotolone carta € 15,00  
1419 1 Dispenser sapone/gel disinfettante € 40,00  

1420 1 Dispenser carta asciuga mani € 20,00  

1421 1 Porta taglia fuoco € 1.500,00 

 

1422 1 
Porta ad apertura/chiusura automatica 
comandata Label 

€ 2.500,00 

 
1423 1 Placca comando porta automatica a pressione € 150,00  

1424 1 Pulsante azionamento allarme antincendio € 50,00  

1425 1 Naspo idrante antincendio € 500,00  

1426 1 Insegna via di fuga € 50,00  
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1427 1 Insegna/allarme antincendio € 50,00  

1428 1 
Griglia vario tipo per impianti 
ventilazione/aerazione/condizionamento 

€ 30,00  

1429 1 Quadretto allarme centrale gas € 1.500,00 

 

1430 1 
Sistema di distribuzione a muro (pannello 
comandi, prese, interruttori ed erogatori) LM 
Medical Division modello OKI Plus MD  

€ 750,00 

 

1431 1 
Barella di emergenza ad altezza variabile 
marca MALVESTIO modello IN Thes codice 
320834 

€ 2.500,00 

 

1432 1 
Barella di emergenza ad altezza variabile 
marca MALVESTIO modello IN Thes codice 
320834 

€ 2.500,00 

 
1433 1 Presa elettrica sezionabile € 30,00  

1434 1 
Sistema di distribuzione a muro (pannello 
comandi, prese, interruttori ed erogatori) LM 
Medical Division modello OKI Plus MD  

€ 750,00 

 
1435 1 Confezione quadrotti controsoffitto € 5,00  
1436 1 Lavatoio inox con n° 2 miscelatori € 750,00  
1437 1 Dispenser detergente inox € 30,00  

1438 1 
Cassetta completa intercettazione gas 
medicinali STM 

€ 1.000,00 

 

1439 1 
Placca comando porta automatica Label 
Hospital 

€ 150,00  

1440 1 Placca comando porta automatica a pressione € 150,00  
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1441 1 
Porta ad apertura/chiusura automatica 
comandata Label 

€ 2.500,00 

 

1442 1 
Griglia vario tipo per impianti 
ventilazione/areazione/condizionamento 

€ 30,00  

1443 2 Cassa acustica impianto diffusione sonora € 50,00  

1444 1 Rilevatore antincendio € 50,00  

1445 1 Armadio in metallo grigio a 2 ante scorrevoli € 200,00  

1446 1 Armadio in metallo grigio a 2 ante scorrevoli € 200,00  

1447 1 Armadio in metallo grigio a 2 ante scorrevoli € 200,00  
1448 1 Armadio in metallo grigio a 2 ante scorrevoli € 200,00  

1449 2 
Griglia vario tipo per impianti 
ventilazione/areazione/condizionamento 

€ 60,00  

1450 1 Sensore rilevatore presenza € 100,00  
1451 1 Rilevatore antincendio € 50,00  
1452 1 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto € 150,00  

1453 1 Separé mobile/ripiegabile singolo SILENTIA € 75,00  

  P1 27 Sala Operatoria   

1454 1 
Carrello porta sacchi spazzatura marca CFS 
codice art. 1055 in metallo cromato con 
coperchi in plastica bianca 

€ 225,00  

1455 1 
Carrello con rastrelliera porta zoccoli marca 
ASTRA 

€ 300,00 

 

1456 1 
Piantana porta flebo in acciaio inox marca 
MALVESTIO codice art. 398430 

€ 150,00  

1457 1 Scaletta/pedana a 2 gradini € 8,00  

1458 1 Carrello in acciaio inox a 2 ripiani € 225,00  
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1459 1 
Carrello multi funzione marca MALVESTIO 
modello TROLLEY UNIKO art. 328055 con 
cassetti di colore blu 

€ 750,00 

 

1460 1 
Carrello multi funzione marca MALVESTIO 
modello TROLLEY UNIKO con cassetti di 
colore rosso 

€ 750,00 

 

1461 1 
Tavolino servitore ospedaliero carrellato con 
struttura in acciaio inox 

€ 200,00  

1462 1 
Carrello porta strumenti/attrezzi in plastica 
marca MALVESTIO codice art. 326515 (privo 
di vassoi/cassetti) 

€ 225,00  

1463 1 
Piano di lavoro carrellato con 3 cassetti 
MALVESTIO codice art. 328800 

€ 350,00 

 

1464 1 
Sgabello girevole con struttura cromata e 
seduta in similpelle 

€ 40,00  

1465 1 Carrello in acciaio inox a 2 ripiani € 225,00  

1466 1 
Carrello con rastrelliera porta zoccoli marca 
ASTRA 

€ 300,00  

1467 1 
Tavolo/piano di lavoro in acciaio inox carrellato 
con ripiano inferiore 

€ 200,00 

 

1468 1 
Piano di lavoro carrellato con 3 cassetti 
MALVESTIO codice art. 328800 

€ 350,00  

1469 1 
Carrello porta strumenti/attrezzi in plastica 
marca MALVESTIO codice art. 326515 (privo 
di vassoi/cassetti) 

€ 225,00  

1470 1 Carrello in acciaio inox a 2 ripiani € 225,00  
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1471 1 
Sgabello girevole con struttura cromata e 
seduta in similpelle 

€ 40,00  

1472 1 Piano/base rialzo in acciaio inox € 150,00  

1473 1 Trespolo carrellato con doppia bacinella inox € 75,00  

1474 1 

Unità pensile di alimentazione medicale per 
chirurgia e anestesia di marca Mindray 
modello HyPort 3000, installazione a soffitto, 
braccio snodabile singolo, a supporto di 
pannello con prese alimentazione elettrica ed 
erogatori gas medicali 

€ 5.000,00 

 

1475 1 

Unità pensile di alimentazione medicale per 
chirurgia e anestesia di marca Mindray, 
installazione a soffitto, triplo braccio snodabile, 
a supporto di n° 1 lampada scialitica HyLED 
760, n° 1 lampada scialitica HyLED 730 e n° 1 
monitor lcd EIZO RadiForce EX271W-DVI 

€ 12.000,00 

 

1476 1 

Unità pensile di alimentazione medicale per 
chirurgia e anestesia di marca Mindray 
modello HyPort 3000, installazione a soffitto, 
braccio snodabile singolo, a supporto di 
penisola con doppio quadro prese 
alimentazione elettrica/erogatori gas medicali, 
n° 1 piano supporto con cassetto, n° 1 piano 
supporto, n° 1 braccio snodabile locale con 
collegato monitor lcd EIZO ET2703LM  

€ 9.000,00 

 

1477 1 
Tavolo operatorio per chirurgia generale a 6 
sezioni marca Mindray modello HyBase 8300, 
completo di accessori 

€ 12.000,00 

 

1478 1 

Postazione a parete per la gestione dei dati 
clinici elettronici per sala operatoria di day 
surgery (point-of-care), con monitor lcd 42" 
Techlab Works Endo Vision installato ad 
incasso su parete, completa di accessori 

€ 5.000,00 

 

1479 1 
Unità crono monitoraggio ambientale Solari, 
installazione a parete 

€ 500,00 

 



  
 

169 

 

1480 1 

Struttura completa sala operatoria day surgery 
con dimensioni circa 7 x 7 x H 3 m, costituita 
da pareti perimetrali e soffitto con relative 
finiture e/o decori, impianti tecnologici dedicati, 
impianti illuminazione e di servizio con relative 
plafoniere ad incasso, impianto diffusione 
sonora, impianto rilevazione antincendio, 
condutture e griglie per il 
ricircolo/rinnovo/controllo/filtraggio/sanificazion
e dell'atmosfera ambiente, punti erogazione, 
pannellature, unità di comando, frutti e placche 
e prese ed interruttori ed attuatori di varia 
tipologia 

€100.000,00 

 
  P1 28 disimpegno   

1481 1 

Sistema modulare di integrazione audio/video 
per sala operatoria TechLab Works TM xE, 
include: 
- armadio rack carrellato 
- alimentatore dedicato 
- unità trasmissione audio wi-fi IMG Stageline 
TXS-631SET 
- unità XP 424 
- unità Blackmagic MultiView 4 6G SDI per 
monitoraggio fonti SDI 
- unità HDMI Converter FC-331 
- n° 4 unità HD-SDI Converter FC-113 
- unità HDMI Scaler+Audio TechLab Works 
TLW_VS_622 
- unità 8X8 Matrix Swither TechLab Works 
TLW_VS-88HDCP XL 
- unità Endostattion Series Control Unit 
TechLab Works Slim Full HD 
- unità mix audio Monacor SA-230/SW 
- switch Tp-Link TL-SG1016D - 16 porte 
- unità ricevitore audio IMG 
- n° 2 multi presa 

€ 15.000,00 

 

1482 1 Armadio rack grande Intellinet € 350,00  
1483 3 Patch panel € 60,00  

1484 1 Multi presa € 10,00  

1485 1 
Cassetta con n° 4 batterie tampone (ups) per 
impianto rilevazione incendio ESSECI 

€ 500,00  

1486 1 
Quadro comando/controllo impianto 
rilevazione incendio ESSECI unità Q slave - 
PLC micro 

€ 7.500,00 
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1487 1 
Gruppo alimentazione sensori ed 
apparecchiature antincendio EL.MO. C1124EN 

€ 3.000,00 

 
1488 1 Elettro aspiratore a soffitto ESSECI € 100,00  

1489 1 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto € 150,00  

1490 1 Sensore rilevatore presenza € 100,00  

1491 1 Rilevatore antincendio € 50,00  
1492 1 Sensore impianto antifurto € 100,00  
1493 1 Insegna via di fuga € 50,00  

1494 1 
Quadro elettrico generale blocco operatorio 
KOMPONGO-ABB 

€ 25.000,00 

 

1495 1 Porta taglia fuoco € 1.500,00 

 
1496 4 Pulsante sgancio emergenza € 100,00  

1497 1 Condizionatore marca AERMEC, unità interna € 500,00  

1498 1 Dispenser sapone/gel disinfettante € 40,00  

1499 1 Pulsante azionamento allarme antincendio € 50,00  
1500 1 Insegna via di fuga € 50,00  
1501 2 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto € 300,00  
1502 1 Sensore rilevatore presenza € 100,00  

1503 1 Rilevatore antincendio € 50,00  



  
 

171 

 

1504 1 

Ascensore montalettighe completo, a servizio 
di n° 3 piani (interrato, terra, primo), marca 
VERGATI, portata 13 persone/1030 kg, doppia 
porta apertura su fronti opposti, inclusi impianti 
di servizio, strutture in fossa ed accessori, 
incluso quadro comando manutentore 

€ 40.000,00 

 
  Piano Terra   

1505 1 Pulsante azionamento allarme antincendio € 50,00  

1506 1 Lampada emergenza led € 100,00  

1507 1 Insegna/allarme antincendio € 50,00  
1508 1 Sensore impianto antifurto € 100,00  
1509 2 Rilevatore antincendio € 100,00  

  Piano interrato   

1510 1 Porta taglia fuoco € 1.500,00 

 
1511 1 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto € 150,00  

1512 1 Lampada emergenza led € 100,00  

1513 1 Sensore rilevatore presenza € 100,00  

1514 1 
Griglia vario tipo per impianti 
ventilazione/areazione/condizionamento 

€ 30,00  

1515 1 Serranda motorizzata € 250,00  
1516 1 Rilevatore antincendio € 50,00  

1517 2 
Cassetta porta minuteria in plastica, incluso 
lotto utensili/minuteria contenuto 

€ 30,00  

1518 1 Condizionatore marca AERMEC, unità interna € 500,00 

 
1519 1 Lampada emergenza led € 100,00  

1520 1 Insegna/allarme antincendio € 50,00  

1521 1 Pulsante azionamento allarme antincendio € 50,00  
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1522 1 
Griglia vario tipo per impianti 
ventilazione/aerazione/condizionamento 

€ 30,00  

1523 1 Serranda motorizzata € 250,00 

 
1524 1 Rilevatore antincendio € 50,00  

1525 1 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto € 150,00  

1526 1 
Placca comando impianti/termostato touch 
Aermec 

€ 150,00  

1527 1 Porta taglia fuoco € 1.500,00 

 

1528 9 Sensore rilevatore presenza € 900,00 

 

1529 1 
Quadretto di segnalazione a distanza perdita 
di isolamento Schneider Vigilohm HRP 

€ 2.500,00 

 

1530 2 Sensore impianto antifurto € 200,00 

 

1531 1 
Telecamera panoramica impianto video 
sorveglianza 

€ 150,00  

1532 7 Lampada emergenza led € 700,00  
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1533 3 Cassa acustica impianto diffusione sonora € 75,00  

1534 4 Punto luce/faro ad incasso € 400,00  

1535 1 Condizionatore marca AERMEC, unità interna € 500,00  

1536 2 Rilevatore antincendio € 100,00  
1537 2 Pulsante azionamento allarme antincendio € 100,00  

1538 1 
Placca inserimento/disinserimento impianto 
allarme con tastierino 

€ 200,00  

1539 2 Insegna/allarme antincendio € 100,00  
1540 1 Sensore impianto antifurto € 100,00  
1541 1 Cronotermostato Aermec € 200,00  

1542 1 
Cassetta collettori ed accessori impianto 
idro/termo/sanitario 

€ 1.000,00 

 
1548 1 Monitor lcd Philips HP ZR24w € 75,00  
1549 1 Tastiera pc vario tipo € 8,00  

1550 1 Scrivania € 50,00  

1551 1 Workstation HP Z420 € 1.000,00 

 
1552 1 Condizionatore marca AERMEC, unità interna € 500,00  

1553 3 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto € 450,00  
1554 1 Rilevatore antincendio € 50,00  

1555 1 
Placca comando impianti/termostato touch 
Aermec 

€ 150,00  

1556 1 Lampada emergenza led € 100,00  
1557 1 Sensore impianto antifurto € 100,00  
1558 1 Bombola gas tecnic/medicinale vario tipo € 20,00  

1559 2 Plafoniera stagna € 100,00  

  Esterno   

1560 2 Faro per illuminazione esterna € 200,00  

1561 2 Prolunga elettrica € 14,00  
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1562 1 

Struttura completa in acciaio zincato per scala 
di evacuazione emergenza esterna, costituita 
da n° 2 rampe conformate ad L con 
pianerottolo superiore di sbarco, piani di 
calpestio in lamiera bugnata, completa di 
parapetti e di struttura di 
tamponamento/mascheratura globale in 
grigliato metallico zincato 

€ 18.000,00 

 

1563 8 Applique per illuminazione esterna € 200,00  

1564 1 
Struttura scala alla marinara in acciaio zincato 
per accedere al piano copertura dal piano 
primo 

€ 2.000,00 

 

1565 1 

Lotto di pannellature sandwich e di canalette in 
acciaio zincato per 
convogliamento/passaggio/protezione 
condutture impianti installate esternamente 

€ 3.000,00 

 
1567 1 Antenna servizio trasmissione dati FLY NET € 100,00  

1568 1 
Lotto n° 2 collettori solari per impianto 
riscaldamento acs, completo di relativi 
accessori 

€ 3.000,00 

 

1569 1 
Lotto n° 2 antenne paraboliche per impianti 
televisivi, completo di relativi accessori 

€ 500,00  

1570 1 
Camino esterno centrale termica, con struttura 
in acciaio zincato/inox 

€ 2.000,00 

 
1571 3 Applique led per illuminazione esterna € 120,00  
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1572 1 
Lotto di canalette in acciaio zincato per 
convogliamento/passaggio/protezione 
condutture impianti installate esternamente 

€ 1.000,00 

 
1573 3 Applique per illuminazione esterna € 75,00  

1574 1 
Cassetta completa intercettazione gas 
medicinali STM 

€ 1.000,00 

 

1575 1 Naspo idrante antincendio € 500,00 

 

1576 1 
Conduttura metallica esterna per ricambio aria 
vano risonanza magnetica 

€ 1.500,00 

 

1578 1 
Quadro elettrico di scambio/parallelo gruppo 
elettrogeno 

€ 5.000,00  

1579 1 
Telecamera panoramica impianto video 
sorveglianza 

€ 150,00  

1580 8 Bombola gas tecnic/medicinale vario tipo € 160,00  
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1581 1 

Impianto completo prelievo, trattamento, 
alimentazione e distribuzione gas 
tecnici/medicinali, inclusivo di piping 
generalmente in rame, valvolame vario tipo, 
riduttori ed attuatori, manometri, sensori e 
sonde, quadretti intercettazione, quadretti ed 
impianti elettrici dedicati, ecc.  

€ 15.000,00 

 

1582 1 Unità trattamento aria completa Termoventil € 2.500,00 

 

1583 1 Unità trattamento aria completa Novair € 2.500,00 

 

1584 1 Unità trattamento aria completa Termoventil € 2.500,00 

 

1585 1 

Gruppo per vuoto MEDEVICE, con n° 3 unità 
elettropompa BIGIESSE, n° 1 serbatoio 
accumulo in acciaio verniciato, n° 1 doppio 
quadro elettrico di gestione e comando 
BIGIESSE, accessori e valvolame di vario tipo, 
il tutto montato su skid a struttura metallica  

€ 3.000,00 
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1586 1 
Unità filtraggio a doppio filtro BIGIESSE con 
accessori, montata su struttura metallica 

€ 1.500,00 

 

1587 1 
Lotto di materiali di scarto e rifiuti e residui 
lavorazioni da smaltire 

-€ 500,00  

1588 1 
Quadro elettrico aspirazione emergenza 
risonanza magnetica 

€ 3.500,00 

 
1589 2 Plafoniera stagna € 100,00  
1590 1 Rilevatore antincendio € 50,00  
1591 1 Lampada emergenza led € 100,00  

  Piano interrato   

1596 1 
Quadro elettrico generale Schneider PRISMA 
G 

€ 10.000,00 

 

1597 1 
Quadro elettrico generale Schneider PRISMA 
G 

€ 10.000,00 
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1598 1 
Quadretto elettrico con tastierino impostazione 
e display 

€ 2.000,00 

 
1599 1 Presa elettrica sezionabile € 30,00  

1600 1 Unità trattamento aria completa € 1.500,00 

 
1601 1 Rilevatore antincendio € 50,00  
1602 1 Plafoniera stagna € 50,00  
1603 1 Lampada emergenza led € 100,00  

1604 1 Quadretto elettrico estrattore € 2.000,00 

 

1610 1 
Pc desktop HP ProDesk 600 G2 SFF, 
processore Intel i3 

€ 400,00  

1611 1 
Ditta microfono PHILIPS SpechMike SMP 
3700 

€ 200,00  

1612 3 Tastiera pc vario tipo € 24,00  

1613 1 Lotto n° 4 confezioni dvd da masterizzare € 40,00  
1614 1 Lotto cablaggi ed accessori sistemi infomatici € 50,00  
1616 1 Monitor lcd ACER modello V226HQL € 75,00  
1623 1 Scrivania laminato grigio € 50,00  

1624 1 Scrivania laminato grigio € 50,00  

1625 1 Scrivania laminato grigio € 50,00  

1626 1 Armadio rack grande € 350,00  
1627 4 Patch panel € 80,00  
1628 1 Multi presa € 10,00  
1630 1 Switch Huawei CloudEngine S5731-S24T4X € 300,00  

1631 1 Patch panel fibra ottica TIM € 30,00  

1632 1 Armadio rack piccolo Intellinet € 100,00  

1633 1 Switch Huawei CloudEngine S5731-S24T4X € 300,00  

1634 1 Lampada emergenza led € 100,00  
1635 1 Condizionatore marca AERMEC, unità interna € 500,00  
1636 1 Cronotermostato Aermec € 200,00  
1637 1 Plafoniera rettangolare € 150,00  

1638 1 Rilevatore antincendio € 50,00  

1639 2 
Griglia vario tipo per impianti 
ventilazione/areazione/condizionamento 

€ 60,00  
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1640 1 Porta taglia fuoco € 1.500,00 

 
1641 1 Condizionatore marca AERMEC, unità interna € 500,00  

1642 1 
Quadro elettrico generale C05 Schneider 
PRISMA G 

€ 10.000,00 

 
1643 1 Lampada emergenza led € 100,00  

1644 1 Rilevatore antincendio € 50,00  

1645 1 Plafoniera rettangolare € 150,00  
1646 1 Interruttore emergenza € 30,00  
1648 1 Sensore impianto antifurto € 100,00  

1650 1 Condizionatore marca AERMEC, unità interna € 500,00  

1651 2 
Griglia vario tipo per impianti 
ventilazione/aerazione/condizionamento 

€ 60,00  

1652 1 Interruttore emergenza € 30,00  

1653 2 Cronotermostato Aermec € 400,00  

1654 2 Plafoniera rettangolare € 300,00  

1655 1 Rilevatore antincendio € 50,00  
1656 1 Lampada emergenza led € 100,00  
1657 1 Punto luce/faro ad incasso € 100,00  
1658 1 Lampada emergenza led € 100,00  

1659 1 Rilevatore antincendio € 50,00  

1660 1 Sensore rilevatore presenza € 100,00  

1661 1 Punto luce/faro ad incasso € 100,00  

1662 1 Lampada emergenza led € 100,00  
1663 1 Rilevatore antincendio € 50,00  
1664 1 Sensore rilevatore presenza € 100,00  
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1665 20 Sensore rilevatore presenza € 2.000,00 

 
1666 4 Rilevatore antincendio € 200,00  
1667 5 Cassa acustica impianto diffusione sonora € 125,00  

1668 16 Punto luce/faro ad incasso € 1.600,00 

 
1669 3 Insegna/allarme antincendio € 150,00  

1670 14 Lampada emergenza led € 1.400,00 

 
1671 5 Sensore impianto antifurto € 500,00  
1672 3 Dispenser sapone/gel disinfettante € 120,00  

1673 2 
Telecamera panoramica impianto video 
sorveglianza 

€ 300,00  

1674 3 Pulsante azionamento allarme antincendio € 150,00  
1675 1 Naspo idrante antincendio € 500,00  
1676 1 Lampada segnalazione pericolo vario tipo € 50,00  

1677 1 Termoconvettore Aermec a pavimento € 500,00  

1678 2 Condizionatore marca AERMEC, unità interna € 1.000,00  

1679 1 Cronotermostato Aermec € 200,00  
1680 1 Punto luce/faro ad incasso € 100,00  
1681 1 Rilevatore antincendio € 50,00  
1682 1 Lampada emergenza led € 100,00  

1683 1 Sensore rilevatore presenza € 100,00  

1685 1 Condizionatore marca AERMEC, unità interna € 500,00  

1686 2 Interruttore emergenza € 60,00  

1687 2 Plafoniera rettangolare € 300,00  
1688 1 Rilevatore antincendio € 50,00  

1689 2 
Griglia vario tipo per impianti 
ventilazione/aerazione/condizionamento 

€ 60,00  

1690 1 Lampada emergenza led € 100,00  
1691 1 Cronotermostato Aermec € 200,00  
1692 1 Plafoniera quadrata € 150,00  

1693 1 Lampada emergenza led € 100,00  

1694 1 Rilevatore antincendio € 50,00  

1695 1 Sensore rilevatore presenza € 100,00  
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1696 1 
Quadro elettrico generale Schneider PRISMA 
G 

€ 10.000,00 

 
1697 4 Plafoniera quadrata € 600,00  

1698 1 Interruttore emergenza € 30,00  

1699 1 Termoconvettore Aermec a pavimento € 500,00 

 
1700 1 Lampada emergenza led € 100,00  

1701 1 Sensore impianto antifurto € 100,00  

1702 1 Rilevatore antincendio € 50,00  

1703 1 Cronotermostato Aermec € 200,00  
1704 1 Sensore rilevatore presenza € 100,00  
1705 1 Lampada emergenza led € 100,00  
1706 1 Condizionatore marca AERMEC, unità interna € 500,00  

1707 1 Plafoniera quadrata € 150,00  

1708 2 Elettro aspiratore a parete € 200,00  

1709 1 Rilevatore antincendio € 50,00  
1710 1 Lavello completo € 500,00  
1711 1 Dispenser carta asciuga mani € 20,00  
1712 1 Dispenser sapone/gel disinfettante € 40,00  

1713 1 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo € 5,00  

1714 1 Cronotermostato Aermec € 200,00  

1715 1 Sensore rilevatore presenza € 100,00  

1716 1 Lampada emergenza led € 100,00  
1717 1 Plafoniera quadrata € 150,00  
1718 1 Rilevatore antincendio € 50,00  

1719 2 Elettro aspiratore a soffitto € 200,00  

1720 1 Condizionatore marca AERMEC, unità interna € 500,00  

1721 1 Lavello completo € 500,00  

1722 1 Dispenser carta asciuga mani € 20,00  
1723 1 Dispenser sapone/gel disinfettante € 40,00  
1724 1 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo € 5,00  
1725 1 Sensore rilevatore presenza € 100,00  

1726 1 Lampada emergenza led € 100,00  

1727 1 Rilevatore antincendio € 50,00  
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1728 1 Plafoniera quadrata € 150,00  

1729 1 Lavello completo € 500,00  

1730 1 Dispenser carta asciuga mani € 20,00  

1731 1 Dispenser sapone/gel disinfettante € 40,00  
1732 1 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo € 5,00  
1733 1 Plafoniera quadrata € 150,00  

1734 1 Elettro aspiratore a soffitto € 100,00  

1735 1 Lavello completo € 500,00  

1736 1 Dispenser carta asciuga mani € 20,00  

1737 1 Dispenser sapone/gel disinfettante € 40,00  
1738 2 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo € 10,00  
1739 1 Radiatore scalda salviette elettrico € 300,00  
1740 1 Vaso wc completo € 500,00  

1741 1 Dispenser carta wc € 20,00  

1742 1 Dispenser copri tavoletta € 20,00  

1743 1 Dispenser sacchetti igienici € 15,00  
1744 1 Scopino wc € 20,00  
1745 1 Sensore rilevatore presenza € 100,00  
1746 1 Sensore rilevatore presenza € 100,00  

1747 1 Lampada emergenza led € 100,00  

1748 1 Elettro aspiratore a soffitto € 100,00  

1749 1 Plafoniera quadrata € 150,00  

1750 2 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo € 10,00  
1751 1 Dispenser carta asciuga mani € 20,00  
1752 1 Lavello completo € 500,00  
1753 1 Dispenser sapone/gel disinfettante € 40,00  

1754 1 Radiatore scalda salviette elettrico € 300,00  

1755 1 Vaso wc completo € 500,00  

1756 1 Scopino wc € 20,00  
1757 1 Set doccetta igienica per wc € 150,00  
1758 1 Dispenser sacchetti igienici € 15,00  
1759 1 Dispenser copri tavoletta € 20,00  

1760 1 Dispenser carta wc € 20,00  

1761 8 Plafoniera quadrata € 1.200,00 

 
1762 2 Lampada emergenza led € 200,00  

1763 1 Condizionatore marca AERMEC, unità interna € 500,00  

1764 1 Cronotermostato Aermec € 200,00  

1765 2 Cassa acustica impianto diffusione sonora € 50,00  

1766 1 Rilevatore antincendio € 50,00  
1767 1 Sensore impianto antifurto € 100,00  
1768 1 Cronotermostato Aermec € 200,00  
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1769 1 Lampada emergenza led € 100,00  

1770 3 Plafoniera quadrata € 450,00  

1771 1 Rilevatore antincendio € 50,00  

1772 1 Sensore impianto antifurto € 100,00  
1773 1 Condizionatore marca AERMEC, unità interna € 500,00  
1774 1 Lavello completo € 500,00  

1775 1 Dispenser sapone/gel disinfettante € 40,00  

1776 1 Dispenser carta asciuga mani € 20,00  

1777 1 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo € 5,00  

1778 1 Cronotermostato Aermec € 200,00  
1779 1 Lampada emergenza led € 100,00  
1780 3 Plafoniera quadrata € 450,00  
1781 1 Rilevatore antincendio € 50,00  

1782 1 Sensore impianto antifurto € 100,00  

1783 1 Condizionatore marca AERMEC, unità interna € 500,00  

1784 1 Lavello completo € 500,00  
1785 1 Dispenser sapone/gel disinfettante € 40,00  
1786 1 Dispenser carta asciuga mani € 20,00  
1787 1 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo € 5,00  

1788 1 Lampada emergenza led € 100,00  

1789 1 Termoconvettore Aermec a pavimento € 500,00  

1790 5 Plafoniera quadrata € 750,00  

1791 1 Rilevatore antincendio € 50,00  
1792 1 Sensore impianto antifurto € 100,00  
1793 1 Lavello completo € 500,00  
1794 1 Dispenser sapone/gel disinfettante € 40,00  

1795 1 Dispenser carta asciuga mani € 20,00  

1796 1 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo € 5,00  

1797 1 Applique per illuminazione esterna € 25,00  

1798 1 

Impianti e componenti ed apparecchiature che 
costituiscono la centrale idro/termo/sanitaria 
principale del complesso, con strutturazione 
sostanzialmente congruente allo schema di 
progetto predisposto dall'in. Tiberio Smaniotto 
(rinvenuto nel vano), includenti le seguenti 
componenti principali/fondamentali (oltre a tutti 
i collegati dettagli di complemento ed 
accessori funzionali: 

€ 150.000,00 
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1799  
- n° 1 gruppo di distribuzione costituito da n° 2 
collettori mandata/ritorno con relative n° 6 
elettro pompe ed accessori 

€ -  

1800  
- n° 1 gruppo di distribuzione costituito da n° 2 
collettori mandata/ritorno con relative n° 4 
elettro pompe ed accessori 

€ -  

1801  
- n° 1 serbatoio accumulo coibentato Cordivari 
da 1000 l con relativi accessori 

€ -  

1802  
- n° 6 vasi espansione da circa 25 l cadauno 
con relativo valvolame 

€ -  

1803  
- n° 1 gruppo umidificatore Elsteam per unita 
trattamento aria con relativi accessori 

€ -  

1804  
- n° 1 serbatoio accumulo coibentato Cordivari 
da 1000 l con relativi accessori 

€ -  

1805  
- n° 4 vasi espansione da circa 25 l cadauno 
con relativo valvolame 

€ -  

1806  

- n° 1 boiler accumulo coibentato Cordivari 
modello Bollytherm HP2 per impianto solare 
termico dedicato alla produzione di acs, 
capacità 300 l, completo di relativa 
impiantistica/accessori a corredo 

€ -  

1807  
- n° 2 vasi espansione da circa 25 l cadauno 
con relativo valvolame 

€ -  

1808  

- n° 1 gruppo pompe circolazione impianto 
solare termico ModuluS, con relativa centralina 
di gestione/controllo ed impiantistica/accessori 
a corredo 

€ -  

1809  

- n° 1 unità trattamento aria a serviio del piano 
interrato Novair modello CTA 13, completa di 
relative canalizzazioni/piping ed 
impiantistica/accessori a corredo 

€ -  

1810  
- n° 1 sistema centralizzato di controllo 
dedicato alla gestione di gruppi idronici 
Climaveneta MANAGER 3000 

€ -  

1811  
- n° 1 quadro elettrico gestione commutazione 
estate/inverno centrale di condizionamento 

€ -  

1812  - n° 1 quadretto elettrico estrattore € -  

1813  
- n° 1 quadro elettrico generale impianti 
idro/termo/sanitari e relativa centrale 

€ -  

1814  
- n° 1 unità ricambio aria con recupero termico 
al servizio del piano interrato, completa di 

€ -  
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relative canalizzazioni ed 
impiantistica/accessori a corredo 

1815 1 Lampada emergenza led € 100,00  

1816 2 Plafoniera stagna € 100,00  

1817 1 Rilevatore antincendio € 50,00  

1818 1 Sensore rilevatore presenza € 100,00  

1819 2 Applique led € 80,00  

1820 1 
Corrimano scala in acciaio inox tubolare, L 
circa 8 m 

€ 1.000,00 

 
1821 4 Lampada emergenza led € 400,00  

1822 1 Dispenser sapone/gel disinfettante € 40,00  
1823 2 Rilevatore antincendio € 100,00  
1824 1 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto € 150,00  
1825 1 Scala metallica telescopica pieghevole € 30,00  

  Piano terra Reception   

1826 1 
Parete attrezzata completa con porta ad 
apertura automatica FAAC a 2 ante sliding, 
dimensioni circa 2.5 x 3 m 

€ 7.500,00 

 
1827 5 Lampada emergenza led € 500,00  

1828 1 
Unità termoconvettiva a velo d'aria per porta 
ingresso, marca Tecnosystemi 

€ 1.000,00  

1829 2 Sensore impianto antifurto € 200,00  

1830 2 
Placca inserimento/disinserimento impianto 
allarme con tastierino 

€ 400,00  

1831 1 
Placca inserimento/disinserimento impianto 
allarme 

€ 150,00  

1832 1 Totem con dispenser gel disinfettante € 70,00  

1833 1 Lotto n° 3 ripiani metallici per scaffalatura € 18,00  

1834 1 Naspo idrante antincendio € 500,00  

1835 2 Insegna/allarme antincendio € 100,00  
1836 2 Pulsante azionamento allarme antincendio € 100,00  
1837 16 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto € 2.400,00  
1838 3 Sensore rilevatore presenza € 300,00  

1839 1 
Telecamera panoramica impianto video 
sorveglianza 

€ 150,00  

1840 1 Lampada segnalazione pericolo vario tipo € 50,00  
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1841 1 Unità controllo video citofono BTicino € 150,00  

1842 1 
Interfaccia comando/controllo porta automatica 
FAAC 

€ 150,00  

1843 2 Rilevatore antincendio € 100,00  

1844 3 Cassa acustica impianto diffusione sonora € 75,00  

1845 1 
Griglia vario tipo per impianti 
ventilazione/areazione/condizionamento 

€ 30,00  

1846 1 
Condizionatore ad incasso su controsoffitto 
Aermec, unità interna 

€ 500,00  

1847 1 
Centralina controllo remoto allarmi antincendio 
EL.MO. Modello TAREPEATER 

€ 3.000,00  

1848 3 Pulsante sgancio emergenza € 75,00  
1849 1 Cronotermostato Aermec € 200,00  

1850 1 
Placca con dispositivo multimediale diffusione 
audio all-in-one VIVALDI FreeSourceMK3 

€ 300,00  

1851 1 
Postazione reception in laminato bianco con 
sopralzo 

€ 250,00  

  Piano terra archivio   
1852 1 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto € 150,00  

1853 1 Rilevatore antincendio € 50,00  

1854 1 Lampada emergenza led € 100,00  

1855 7 Modulo scaffalatura metallica leggera € 245,00  

1856 8 Modulo scaffalatura in legno leggera € 280,00  
1857 1 Scaletta/pedana a 2 gradini € 8,00  
1858 2 Sedia pieghevole € 14,00  

1859 1 Lavello completo € 500,00  

1860 1 Dispenser carta asciuga mani € 20,00  

1861 1 Dispenser sapone/gel disinfettante € 40,00  

1862 1 Sensore impianto antifurto € 100,00  
1863 1 Lampada emergenza led € 100,00  
1864 1 Cronotermostato Aermec € 200,00  
1865 9 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto € 1.350,00  

1866 1 
Condizionatore ad incasso su controsoffitto 
Aermec, unità interna 

€ 500,00  

1867 1 Rilevatore antincendio € 50,00  

1868 1 
Griglia vario tipo per impianti 
ventilazione/aerazione/condizionamento 

€ 30,00  

1869 1 Scaletta/pedana a 2 gradini € 8,00  

1870 1 Scala metallica a libro € 15,00  

1871 5 Classificatore metallico a 4 cassettoni € 350,00  

1872 1 Stufetta elettrica € 20,00  

1873 1 Montante per scaffalatura metallica € 5,00  
1875 1 Cronotermostato Aermec € 200,00  
1876 5 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto € 750,00  

  Piano terra bagni   

1877 1 Lampada emergenza led € 100,00  

1878 1 
Griglia vario tipo per impianti 
ventilazione/areazione/condizionamento 

€ 30,00  
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1879 1 
Condizionatore ad incasso su controsoffitto 
Aermec, unità interna 

€ 500,00  

1880 1 Rilevatore antincendio € 50,00  

1881 1 Sensore impianto antifurto € 100,00  

1882 6 Modulo scaffalatura in legno leggera € 210,00  

1883 1 Lavello completo € 500,00  

1884 1 Dispenser carta asciuga mani € 20,00  
1885 1 Dispenser sapone/gel disinfettante € 40,00  
1887 2 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto € 300,00  
1888 2 Lampada emergenza led € 200,00  

1889 1 Rilevatore antincendio € 50,00  

1890 2 Elettro aspiratore a soffitto € 200,00  

1891 3 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo € 15,00  

1892 1 
Lotto ripiani e fianchi in laminato bianco per 
assemblaggio mobilio/scaffalatura a giorno 

€ 100,00  

1893 1 Lavello completo € 500,00  
1894 1 Dispenser carta asciuga mani € 20,00  
1895 1 Dispenser sapone/gel disinfettante € 40,00  
1896 1 Vaso wc completo € 500,00  

1897 1 Dispenser sacchetti igienici € 15,00  

1898 1 Dispenser carta wc € 20,00  

1899 1 Dispenser copri tavoletta € 20,00  

1900 1 Radiatore scalda salviette elettrico € 300,00  
1901 1 Scopino wc € 20,00  
1902 2 Lampada emergenza led € 200,00  
1903 2 Plafoniera quadrata da incasso in controsoffitto € 300,00  

1904 1 Rilevatore antincendio € 50,00  

1905 2 Elettro aspiratore a soffitto € 200,00  

1906 2 Lavello completo € 1.000,00  
1907 2 Bidone/pattumiera/cestino vario tipo € 10,00  
1908 2 Dispenser carta asciuga mani € 40,00  
1909 2 Dispenser sapone/gel disinfettante € 80,00  

1910 1 Vaso wc completo € 500,00  

1911 1 Dispenser sacchetti igienici € 15,00  

1912 1 Dispenser carta wc € 20,00  

1913 1 Dispenser copri tavoletta € 20,00  
1914 1 Set doccetta igienica per wc € 150,00  
1915 1 Radiatore scalda salviette elettrico € 300,00  

  Esterno   

1916 3 
Telecamera panoramica impianto video 
sorveglianza 

€ 450,00  

1917 2 Lampada emergenza led € 200,00  

1918 2 Placca videocitofono Bticino € 200,00  

1919 1 Sirena impianto allarme antintrusione EL.MO. € 100,00  

1920 1 Sirena impianto allarme antincendio EL.MO. € 100,00  
  Vari locali   
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1921 1 

Lotto di circa n° 55 porte/serramenti interni 
posti all'accesso dei vari vani e 
compartimentazioni della sede in oggetto, 
inclusi eventuali accessori (limitatamente alle 
parti in ipotesi "asportabili" senza determinare 
particolare pregiudizio alle strutture sostanziali) 

€ 55.000,00  

  TOTALE € 778.802,00  

 


